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Ⅳ その他道政運営に関することについて 

（17）理想的な子どもの人数 

問 17．あなたにとって、理想的な子どもの数は何人ですか。次の中から１つお選びください。 

 

 

全体 
「2人」（44.4％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「3人」（38.7％）、「子ども

はいらない」（5.7％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 概ね年代が上がるにつれて人数が多くなっている傾向にある。 

世帯構成別 「子どもはいらない」と回答した割合は、[1人暮らし]で 11.7％と全体に比べ高い。 

職種別 
「子どもはいらない」又は「2人以下」と回答した割合は、[会社員（正社員）]で

68.2％と他の職種に比べ高い。 

地域別 

（圏域単位） 

「3人以上」と回答した割合は、[十勝]で 55.3％と最も高い。「子どもはいらない」

又は「2人以下」と回答した割合は、[釧路・根室]で 56.4％と最も高い。 

出身地別 「2人」と回答した割合は、[札幌市]で 50.8％と最も高い。 

人口規模別 
「１人」又は「2人」と回答した割合は、人口規模が大きくなるにつれ高い傾向にあ

る。 

人口減少度別 
「１人」又は「2人」と回答した割合は、人口減少率が低くなるにつれ高い傾向にあ

る。。 

居住年数別 「１人」又は「2人」と回答した割合は、[5～10年未満]で 41.0％と最も低い。 

 

  

子どもはいらない
5.7%

1人
2.7%

2人
44.4%

3人
38.7%

4人
2.7%

5人以上
1.2%

無回答
4.7%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

5.7 

8.0 

4.1 

14.3 

12.2 

11.5 

7.3 

7.9 

4.5 
0.9 

11.7 

1.3 

7.0 

4.3 

10.0 

11.1 

8.8 

7.1 

5.8 

2.7 

6.2 

8.3 

6.1 

4.8 

3.3 

10.3 

2.1 

7.7 

8.1 

5.7 

3.9 

6.6 

5.9 

3.7 

6.0 

6.6 

4.8 

4.6 

11.8 

10.0 

5.1 

5.2 

5.5 

②

2.7 

4.5 

1.6 

3.4 

6.0 

2.4 

3.0 

0.9 

0.8 
1.9 

6.3 

4.3 

5.9 

1.9 

4.5 

0.6 

4.2 

3.2 

1.6 

4.4 

4.0 

2.0 

6.5 

3.8 

2.5 

1.9 

1.7 

3.3 

1.2 

3.8 

5.9 

7.7 

4.1 

2.3 

③

44.4 

44.7 

45.2 

14.3 

56.1 

50.6 

48.3 

46.5 

42.5 

37.7 

40.0 

46.2 

50.0 

54.9 

34.8 

46.0 

55.6 

41.2 

40.5 

14.3 

51.9 

50.5 

40.2 

66.7 

36.6 

41.7 

46.0 

45.2 

42.2 

33.3 

36.2 

48.7 

50.8 

43.7 

41.6 

100.0 

46.0 

46.6 

44.4 

36.2 

45.4 

45.8 

38.5 

47.1 

55.0 

33.3 

49.5 

44.0 

④

38.7 

37.7 

38.7 

71.4 

26.8 

29.9 

32.5 

40.9 

44.0 

43.7 

37.5 

43.6 

42.9 

31.0 

52.2 

44.0 

22.2 

41.2 

40.5 

42.9 

40.7 

36.9 

42.9 

25.0 

41.6 

29.2 

37.0 

41.9 

41.1 

38.5 

46.8 

38.5 

29.8 

40.4 

40.3 

37.7 

37.7 

39.5 

41.4 

37.5 

38.6 

42.3 

35.3 

30.0 

38.5 

33.0 

40.2 

⑤
2.7 

1.6 

3.7 

2.4 

2.3 

2.0 

2.2 

5.6 

3.2 

7.1 

2.9 

2.4 

28.6 

3.7 

2.9 

5.4 

8.3 

3.1 

2.0 

3.2 

3.3 

5.1 

6.4 

2.6 

0.8 

3.3 

2.6 

1.4 

2.9 

3.7 

4.3 

2.3 

3.2 

3.1 

7.7 

4.1 

2.5 

⑥

1.2 
0.6 

1.6 

1.1 

2.6 

2.4 

0.5 

1.7 

3.2 

0.7 

4.3 

2.4 

14.3 

1.9 

1.8 

4.2 

1.6 

2.1 

3.2 

0.4 

2.6 

1.7 

1.2 

1.7 

1.5 

0.8 

0.8 

5.1 

2.1 

0.9 

⑦

4.7 

2.9 

5.1 

2.4 

1.1 

1.3 

3.7 

10.7 

8.3 

0.6 

11.1 

7.1 

3.7 

2.7 

11.8 

12.5 

4.0 

3.2 

5.6 

12.8 

6.4 

2.6 

3.2 

4.4 

2.6 

2.8 
4.4 

5.6 

8.6 

3.3 

5.6 

6.9 

5.0 

2.6 

2.1 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

① 子どもはいらない ② 1人 ③ 2人

④ 3人 ⑤ 4人 ⑥ 5人以上 ⑦ 無回答
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（18）実際に持つつもり（又は実際に持った）の子どもの人数 

問 18．あなたが、実際に持つつもり（又は実際に持った）の子どもの数は何人ですか。次の中から１

つお選びください。 

 

 

全体 
「2人」（44.7％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「子どもは持たない」

（16.3％）、「3人」（16.2％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 

「子どもは持たない」と回答した割合は、[40～49歳]で 26.5％と最も高い。「2人」

と回答した割合は、[18～29歳]で 51.2％、[70歳以上]で 50.7％と他の年代に比べ高

い。 

世帯構成別 「子どもは持たない」と回答した割合は、[1人暮らし]で 29.2％と全体に比べ高い。 

職種別 
「子どもは持たない」又は「2人以下」と回答した割合は、[会社員（正社員）] 、

[公務員・教職員]、 [派遣社員・契約社員]で 80％以上となっている。 

地域別 

（圏域単位） 

「2人以上」と回答した割合は、[十勝]で 76.7％と最も高い。「子どもは持たない」

又は「2人以下」と回答した割合は、[釧路・根室]で 79.5％と最も高い。 

出身地別 「子どもは持たない」と回答した割合は、[札幌市]で 20.2％と最も高い。 

人口規模別 傾向として人口規模が大きくなるにつれ人数が少なくなっている。 

人口減少度別 全体と傾向に大きな差はない。 

居住年数別 
「2人以上」と回答した割合は、[1～5年未満]で 70.0％と最も高いが、 [5～10年未

満]では 53.8％となっている。 

 

  

子どもは持たない
16.3%

1人
15.0%

2人
44.7%

3人
16.2%

4人
2.7%

5人以上
1.3%

無回答
3.6%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

16.3 

18.2 

15.2 

28.6 

22.0 

16.1 

26.5 

20.5 

16.4 

6.5 

29.2 

23.9 

8.7 

22.0 

22.2 

20.6 

16.7 

18.5 

15.5 

8.0 

14.9 

29.2 

18.2 

19.4 

10.0 

15.4 

6.4 

15.4 

20.2 

15.9 

15.6 

17.6 

19.1 

14.8 

10.3 

17.6 

14.5 

16.2 

17.6 

15.0 

15.4 

16.5 

16.7 

②

15.0 

14.4 

15.7 

28.6 

4.9 

21.8 

19.2 

16.5 

16.4 

10.2 

11.7 

21.8 

21.4 

21.1 

13.0 

14.0 

11.1 

20.6 

14.3 

14.3 

22.2 

12.6 

19.6 

10.6 

4.2 

16.6 

12.9 

14.4 

7.7 

12.8 

10.3 

25.8 

12.7 

18.2 

19.7 

13.7 

11.1 

11.2 

18.1 

12.4 

10.8 

23.5 

10.0 

25.6 

18.6 

14.1 

③

44.7 

45.4 

44.2 

28.6 

51.2 

44.8 

37.1 

44.1 

41.0 

50.7 

35.8 

50.0 

42.9 

42.3 

39.1 

48.0 

22.2 

47.1 

42.9 

28.6 

25.9 

48.5 

43.8 

75.0 

49.7 

37.5 

43.9 

35.5 

52.2 

43.6 

44.7 

53.8 

37.9 

46.1 

45.5 

100.0 

43.3 

44.6 

46.3 

46.6 

42.9 

47.0 

46.2 

41.2 

55.0 

25.6 

48.5 

44.7 

④

16.2 

15.0 

17.3 

14.3 

19.5 

9.2 

13.9 

15.0 

18.7 

19.5 

14.2 

21.2 

35.7 

9.9 

26.1 

16.0 

22.2 

11.8 

23.8 

42.9 

29.6 

17.5 

17.9 

25.0 

13.0 

12.5 

14.6 

19.4 

14.4 

23.1 

27.7 

15.4 

8.9 

17.7 

15.6 

13.1 

16.2 

19.1 

19.8 

15.3 

16.9 

17.7 

17.6 

15.0 

20.5 

9.3 

17.3 

⑤

2.7 

2.6 

3.0 

2.3 

1.3 

1.6 

4.5 
4.2 

2.6 

1.4 

8.7 

14.3 

4.9 

4.5 

3.1 

4.2 

2.0 

6.5 

3.3 

2.6 

4.3 

2.6 

1.6 

3.1 

2.6 

2.1 

1.0 

3.7 

6.0 

2.0 

2.4 

5.4 

2.6 
2.1 

3.2 

⑥

1.3 

1.3 

1.4 

4.6 

0.7 

2.4 

0.9 

1.7 

3.8 

1.4 

4.3 

1.0 

3.6 

0.6 

4.2 

1.2 

4.8 

1.1 

2.4 

0.9 

1.3 

1.4 

1.5 

1.2 

0.9 

1.0 

1.6 

1.5 

5.1 

4.1 

0.7 

⑦

3.6 

3.2 

3.2 

2.4 

1.1 

1.3 

3.0 

7.9 

7.5 

0.6 

22.2 

2.4 

3.7 

2.7 

8.1 

8.3 

3.4 

1.6 

4.4 

7.7 

4.3 

2.6 

3.2 

3.5 

1.3 

2.8 

3.9 

3.7 

5.2 

3.1 

5.2 

2.3 

5.0 

5.1 

1.0 

3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

① 子どもは持たない ② 1人 ③ 2人
④ 3人 ⑤ 4人 ⑥ 5人以上 無回答⑦
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（19）理想的な子どもの人数より実際に持つつもりの子どもの人数が少ない理由 

※問 19 は、問 18 で選んだ「実際に持つつもりの子どもの数」が、問 17 で選んだ「理想とする子ど

もの数」に比べて少ない方が回答。 

問 19．その理由は何ですか。次の中から当てはまるものを全てお選びください。（○は複数可） 

 

全体 

「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」（38.0％）と答えた方の割合が最も高

く、次いで「年齢的に子どもを生むのは大変だから」（22.1％）、「ほしいけれども子

宝に恵まれないから」（14.8％）となっている。 

性別 
「年齢的に子どもを生むのは大変だから」と回答した割合は、[女性]で 25.8％と[男

性]の 17.4％に比べ高い。 

年代別 

「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」と回答した割合は、[30～39歳]で

67.3％と突出して高い。「年齢的に子どもを生むのは大変だから」は、[40～49歳]で

40.8％と最も高い。 

世帯構成別 
「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」と回答した割合は、[子育て世帯]で

69.4％と全体の 38.0％に比べ高い。 

職種別 全体と傾向に大きな差はない。 

地域別 

（圏域単位） 

「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」と回答した割合は、[道北]で 54.5％と最

も高い。「年齢的に子どもを生むのは大変だから」は、[釧路・根室]で 35.3％と最も

高い。 

出身地別 
「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」と回答した割合は、[道外]で 52.4％と最

も高い。 

人口規模別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口減少度別 全体と傾向に大きな差はない。 

居住年数別 
「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」と回答した割合は、[10～20年未満]で

49.1％と最も高い。 

 

38.0%

5.8%

10.2%

3.9%

4.4%

22.1%

7.3%

13.1%

14.8%

4.9%

4.4%

5.4%

9.0%

21.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

家が狭いから

自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから

子どもがのびのび育つ環境ではないから

自分や夫婦の生活を大事にしたいから

年齢的に子どもを生むのは大変だから

これ以上、育児の心理的、肉体的負担に耐えられないから

健康上の理由から

ほしいけれども子宝に恵まれないから

夫または妻の家事・育児への協力が得られないから

夫または妻が望まないから

末子が夫の定年退職までに成人してほしいから

その他

無回答

411N=
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子
育

て
や
教
育
に

お
金
が
か

か
り
す
ぎ
る

か
ら

家
が
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い
か
ら

自
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の
仕
事

（
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め
や
家

業
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に
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し
支
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ら
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大
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以
上

、
育
児

の
心
理
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、
肉
体
的
負
担

に
耐
え
ら

れ
な
い
か

ら

健
康

上
の
理
由
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ら

ほ
し

い
け
れ
ど
も

子
宝
に
恵

ま
れ
な
い
か

ら

夫
ま

た
は
妻
の
家

事
・
育
児

へ
の

協
力
が
得
ら

れ
な
い
か

ら

夫
ま

た
は
妻
が
望

ま
な
い
か

ら

末
子

が
夫
の
定
年

退
職
ま
で

に
成

人
し
て
ほ
し

い
か
ら

そ
の

他

無
回

答

38.0 5.8 10.2 3.9 4.4 22.1 7.3 13.1 14.8 4.9 4.4 5.4 9.0 21.9

男性 36.8 7.1 7.1 5.8 5.2 17.4 7.1 10.3 13.5 0.0 6.5 7.7 9.0 24.5

女性 39.2 5.0 12.5 2.9 4.2 25.8 7.1 15.8 15.4 7.5 2.9 4.2 9.2 19.6

その他・無回答 (※) 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

18～29歳 31.3 6.3 25.0 6.3 0.0 0.0 6.3 6.3 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5

30～39歳 67.3 16.3 28.6 4.1 12.2 26.5 14.3 4.1 2.0 8.2 6.1 6.1 2.0 22.4

40～49歳 40.8 6.1 11.2 3.1 5.1 40.8 9.2 15.3 17.3 5.1 6.1 3.1 13.3 11.2

50～59歳 32.4 1.5 5.9 1.5 4.4 29.4 5.9 14.7 22.1 10.3 4.4 8.8 10.3 19.1

60～69歳 34.7 4.2 9.7 5.6 2.8 13.9 5.6 15.3 19.4 4.2 6.9 8.3 5.6 19.4

70歳以上 29.6 4.1 1.0 5.1 2.0 8.2 4.1 15.3 10.2 0.0 1.0 4.1 11.2 31.6

1人暮らし 25.0 2.8 4.2 4.2 2.8 19.4 2.8 12.5 13.9 1.4 1.4 1.4 13.9 33.3

子育て世帯 69.4 18.1 18.1 4.2 6.9 36.1 22.2 5.6 13.9 12.5 8.3 9.7 5.6 4.2

三世代 (※) 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員（正社員） 42.0 7.4 16.0 4.9 9.9 29.6 6.2 12.3 13.6 3.7 6.2 6.2 9.9 13.6

会社経営（経営者・役員） (※) 30.0 0.0 0.0 0.0 10.0 40.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0

公務員・教職員 37.0 11.1 18.5 3.7 7.4 29.6 18.5 18.5 22.2 11.1 7.4 0.0 0.0 22.2

団体職員 (※) 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0

派遣社員・契約社員 50.0 9.1 0.0 0.0 0.0 22.7 4.5 9.1 9.1 4.5 13.6 0.0 9.1 27.3

自営業・自由業 21.7 0.0 8.7 0.0 0.0 13.0 8.7 17.4 13.0 4.3 4.3 8.7 8.7 26.1

農林漁業 (※) 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※) 46.7 0.0 20.0 0.0 13.3 33.3 13.3 13.3 26.7 6.7 13.3 0.0 6.7 6.7

パート・アルバイト 50.0 5.8 19.2 5.8 1.9 23.1 9.6 5.8 17.3 9.6 1.9 5.8 11.5 11.5

専業主婦・主夫 44.4 7.4 5.6 1.9 3.7 31.5 7.4 22.2 20.4 7.4 3.7 9.3 1.9 14.8

学生 (※) 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 28.9 4.4 3.3 6.7 2.2 7.8 4.4 13.3 10.0 1.1 2.2 6.7 14.4 33.3

その他 (※) 21.4 0.0 0.0 0.0 0.0 21.4 0.0 21.4 14.3 0.0 0.0 0.0 7.1 35.7

道央広域連携地域 38.3 6.6 10.2 4.0 5.1 22.3 7.7 12.8 16.8 4.4 4.0 5.5 8.8 21.2

道南連携地域 36.7 3.3 13.3 6.7 6.7 23.3 3.3 10.0 13.3 6.7 0.0 6.7 16.7 13.3

道北連携地域 54.5 4.5 11.4 4.5 0.0 15.9 4.5 20.5 9.1 9.1 9.1 2.3 4.5 18.2

オホーツク連携地域 21.7 0.0 0.0 0.0 0.0 26.1 0.0 13.0 17.4 0.0 4.3 8.7 0.0 39.1

十勝連携地域 30.4 4.3 17.4 4.3 8.7 17.4 17.4 13.0 8.7 8.7 8.7 4.3 0.0 30.4

釧路・根室連携地域 23.5 11.8 5.9 0.0 0.0 35.3 11.8 5.9 5.9 0.0 0.0 5.9 35.3 23.5

札幌市 45.6 8.9 17.7 5.1 5.1 25.3 6.3 11.4 11.4 3.8 6.3 5.1 3.8 21.5

札幌市以外の道内市町村 34.8 5.4 8.3 3.6 4.3 21.0 6.9 14.9 14.9 4.3 2.5 5.4 10.1 22.5

道外 52.4 2.4 9.5 4.8 4.8 28.6 11.9 7.1 19.0 9.5 14.3 7.1 11.9 11.9

海外 (※) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

札幌市 42.8 6.3 11.3 5.0 6.3 24.5 8.8 12.6 18.9 5.7 5.0 5.0 8.2 18.2

人口10万人以上の市 38.9 3.5 10.6 4.4 3.5 20.4 9.7 14.2 13.3 8.0 3.5 4.4 10.6 21.2

人口1万人以上10万人未満の市町村 38.3 8.6 7.4 1.2 4.9 18.5 3.7 12.3 12.3 1.2 3.7 9.9 7.4 23.5

人口1万人未満の市町村 22.4 5.2 10.3 3.4 0.0 24.1 3.4 13.8 10.3 1.7 5.2 1.7 10.3 31.0

減少率2.0%未満 39.9 5.5 11.0 4.6 6.4 25.2 9.2 11.9 15.6 4.6 5.5 5.5 8.3 20.6

減少率2.0%以上10.0%未満 42.7 7.3 10.5 3.2 3.2 19.4 6.5 15.3 13.7 5.6 1.6 4.8 8.9 21.0

減少率10.0%以上 23.2 4.3 7.2 2.9 0.0 17.4 2.9 13.0 14.5 4.3 5.8 5.8 11.6 27.5

1年未満 (※) 25.0 12.5 12.5 0.0 25.0 62.5 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0

1～5年未満 38.9 5.6 0.0 5.6 5.6 16.7 22.2 5.6 22.2 0.0 11.1 5.6 5.6 33.3

5～10年未満 35.0 0.0 10.0 0.0 5.0 25.0 5.0 25.0 25.0 5.0 20.0 0.0 5.0 15.0

10～20年未満 49.1 9.1 25.5 1.8 9.1 38.2 16.4 10.9 14.5 10.9 5.5 5.5 10.9 12.7

20年以上 37.1 5.4 8.0 4.7 3.0 19.1 4.3 14.0 13.4 4.0 3.0 5.7 9.4 22.4
※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。
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身
地

別

人
口
規

模
別

全体  (N=411)

性
別

年
代
別
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（20）「男は仕事、女は家庭」という考え方 

問 20．「男は仕事、女は家庭」という考え方がありますが、あなたはこの考え方に同感しますか。そ

れとも同感しませんか。次の中から１つお選びください。 

 

 

全体 
「同感しない」（54.3％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「どちらもいえな

い」（33.3％）、「同感する」（8.6％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「同感しない」と回答した割合は、 [30歳～39歳]で 69.0％と最も高く、次いで[18

歳～29歳]で 65.9％となっている。 

世帯構成別 
「同感しない」と回答した割合は、[１人暮らし]、[子育て世帯]で全体と大きな差は

ない。 

職種別 

「同感しない」と回答した割合は、[専業主婦・主夫]で 39.3％と最も低く、回答者数

の少ない職種を除くと、[会社員（正社員）]で 66.2％と最も高く、次いで[公務員・

教職員]で 66.0％となっている。 

地域別 

（圏域単位） 
「同感しない」と回答した割合は、[釧路・根室]で 38.5%と他の地域に比べ低い。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口減少度別 全体と傾向に大きな差はない。 

居住年数別 「同感しない」と回答した割合は、[5～10年未満]で 61.5%と最も高い。 

 

  

同感する
8.6%

同感しない
54.3%

どちらともいえない
33.3%

わからない
2.7%

無回答
1.0%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

8.6 

9.3 

7.8 

4.9 

5.7 

3.3 

7.1 

9.0 

13.5 

10.8 

4.5 

7.1 

4.9 

8.7 

6.0 

11.1 

5.9 

14.3 

4.9 

11.6 

8.3 

13.0 

4.2 

8.3 

14.5 

4.4 

10.3 

12.8 

5.1 

7.3 

8.3 

9.1 

8.7 

10.3 

4.3 

11.2 

7.7 

8.4 

11.5 

11.8 

5.1 

7.2 

9.3 

②

54.3 

53.0 

55.8 

57.1 

65.9 

69.0 

54.3 

58.3 

61.9 

40.0 

56.7 

57.7 

35.7 

66.2 

52.2 

66.0 

55.6 

55.9 

52.4 

71.4 

74.1 

61.2 

39.3 

66.7 

45.3 

50.0 

56.5 

48.4 

56.7 

51.3 

51.1 

38.5 

59.7 

53.5 

58.4 

57.1 

47.5 

58.0 

54.3 

56.4 

49.4 

57.7 

58.8 

50.0 

61.5 

58.8 

53.6 

③

33.3 

33.2 

33.9 

28.6 

24.4 

25.3 

40.4 

33.9 

26.1 

38.1 

28.3 

36.5 

50.0 

26.8 

39.1 

28.0 

22.2 

38.2 

28.6 

28.6 

25.9 

34.0 

47.3 

16.7 

33.5 

37.5 

31.8 

32.3 

35.6 

30.8 

34.0 

51.3 

30.6 

34.5 

28.6 

100.0 

31.1 

38.2 

35.2 

27.6 

32.7 

39.0 

24.6 

29.4 

47.5 

33.3 

32.0 

32.9 

④

2.7 

3.5 

1.6 

14.3 

4.9 

0.7 

0.8 

3.0 

5.6 

3.3 

0.6 

7.1 

2.1 

2.4 

1.8 

8.3 

5.6 

8.3 

2.4 

4.8 

2.2 

2.6 

2.1 

5.1 

0.8 

2.8 

3.9 

1.4 

3.4 

1.2 

6.9 

2.0 

2.0 

6.2 

2.1 
3.2 

⑤

1.0 

1.0 

0.9 

1.3 

2.8 

0.8 

0.6 

11.1 

2.4 

2.5 

1.0 

1.1 

5.1 

1.6 

0.9 

1.7 

0.5 

1.2 

1.3 

1.2 

2.5 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

同感する ② 同感しない
③

どちらともいえない
④ わからない ⑤ 無回答

⑩

① ③
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（21）北海道全体の男女の地位の平等性 

問 21．あなたは、北海道全体（職場、学校教育の場、政治の場、法律や制度の上、社会通念・慣習・

しきたりなど）でみた場合、男女の地位は平等になっていると思いますか。次の中から１つお

選びください。 

 

 

全体 

「どちらかといえば男性の方が優遇されている」（57.1％）と答えた方の割合が最も

高く、次いで「男性のほうが非常に優遇されている」（13.4％）、「男女平等になって

いる」（9.6％）の順になっている。 

性別 
「男女平等になっている」と回答した割合は、[男性]で 14.7％と[女性]の 6.0％に比

べ高い。 

年代別 
「男性の方が非常に優遇されている」又は「どちらかといえば男性の方が優遇され

ている」と回答した割合は、[60～69歳]で 78.4％と最も高い。 

世帯構成別 全体と傾向に大きな差はない 

職種別 全体と傾向に大きな差はない 

地域別 

（圏域単位） 

「男性の方が非常に優遇されている」又は「どちらかといえば男性の方が優遇され

ている」と回答した割合は、[道南]で 80.6％と最も高く、次いで[オホーツク]で

74.3％となっている。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない 

人口規模別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口減少度別 
「男性の方が非常に優遇されている」又は「どちらかといえば男性の方が優遇され

ている」と回答した割合は、人口減少率が高くなるにつれ高い傾向にある。 

居住年数別 
「男性の方が非常に優遇されている」又は「どちらかといえば男性の方が優遇され

ている」と回答した割合は、[5～10年未満]で 46.2％と他の年数に比べ低い。 

男性の方が非常に

優遇されている
13.4%

どちらかといえば男性の

方が優遇されている
57.1%

男女平等になっている
9.6%

どちらかといえば女性の

方が優遇されている
3.4%

女性の方が非常に優遇

されている
0.5%

わからない
15.2%

無回答
0.9%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

13.4 

11.2 

15.4 

14.3 

7.3 

21.8 

11.9 

14.2 

14.9 

11.6 

15.0 

17.9 

7.1 

11.3 

21.7 

16.0 

11.1 

20.6 

9.5 

28.6 

14.8 

8.7 

15.2 

8.3 

16.8 

8.3 

15.0 

16.1 

5.6 

12.8 

10.6 

10.3 

16.9 

12.4 

18.2 

14.5 

11.3 

13.6 

13.8 

14.8 

9.6 

16.2 

5.9 

7.5 

10.3 

16.5 

14.1 

②

57.1 

55.6 

57.8 

28.6 

48.8 

52.9 

49.0 

55.9 

63.4 

60.5 

56.7 

48.7 

57.1 

57.7 

47.8 

50.0 

44.4 

52.9 

54.8 

57.1 

59.3 

65.0 

56.3 

50.0 

55.9 

54.2 

54.5 

64.5 

62.2 

61.5 

59.6 

59.0 

54.8 

58.3 

45.5 

100.0 

54.0 

58.8 

58.6 

59.5 

53.1 

62.2 

59.2 

29.4 

52.5 

35.9 

55.7 

59.3 

③

9.6 

14.7 

6.0 

14.6 

8.0 

8.6 

11.8 

6.0 

11.2 

11.7 

9.0 

10.6 

8.7 

8.0 

33.3 

8.8 

16.7 

14.3 

11.1 

10.7 

3.6 

16.7 

8.7 

12.5 

9.5 

6.5 

11.1 

7.7 

10.6 

12.8 

9.7 

9.8 

9.1 

10.0 

8.8 

11.7 

6.9 

11.0 

9.2 

6.2 

17.6 

12.5 

12.8 

8.2 

9.3 

④

3.4 

4.8 

2.5 

9.8 

5.7 

4.0 

4.7 

2.3 

4.2 

3.8 

21.4 

6.3 

8.7 

10.0 

5.9 

1.0 

0.9 

8.3 

3.1 

4.3 

1.6 

3.3 

2.1 

2.4 

3.5 

5.2 

5.2 

2.9 

1.9 

1.7 

4.3 

2.0 

3.1 

11.8 

7.5 

5.1 

6.2 

2.3 

⑤

0.5 

1.3 

2.0 

0.5 

0.8 

0.6 

1.4 

2.4 

0.6 

0.6 

2.1 

0.4 

2.6 

0.7 

0.5 

0.9 

0.8 

0.4 

5.0 

0.4 

⑥

15.2 

11.8 

17.1 

57.1 

19.5 

11.5 

23.2 

12.6 

15.7 

12.1 

10.8 

18.6 

14.3 

12.7 

13.0 

16.0 

11.8 

14.3 

14.8 

14.6 

23.2 

16.7 

13.0 

25.0 

15.0 

11.3 

17.8 

15.4 

14.9 

17.9 

14.5 

14.8 

19.5 

13.5 

17.6 

13.6 

17.2 

14.5 

16.1 

15.4 

35.3 

12.5 

35.9 

13.4 

13.9 

⑦

0.9 

0.6 

1.2 

1.3 

0.8 

1.9 

0.8 

1.3 

11.1 

2.4 

0.9 

1.9 

1.2 

2.6 

1.6 

0.9 

2.1 

0.6 

1.5 

0.4 

2.5 

0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

① 男性の方が非常に優遇されている ② どちらかといえば男性の方が優遇されている 男女平等になっている

④ どちらかといえば女性の方が優遇されている ⑤ 女性の方が非常に優遇されている わからない ⑦ 無回答

③

⑥
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（22）アイヌの人たちについて知っていること 

問 22．あなたは、アイヌの人たちについて、どのようなことを知っていますか。次の中から１つお選

びください。 

 

 

全体 

「アイヌの人たちがいることを知っており、アイヌが我が国の先住民族であること

を知っている」（84.7％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「アイヌの人たちが

いることを知っているが、アイヌが我が国の先住民族であることは知らない」

（7.3％）「わからない」（5.8％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 全体と傾向に大きな差はない。 

職種別 

「アイヌの人たちがいることを知っており、アイヌが我が国の先住民族であること

を知っている」と回答した割合は、[公務員・教職員]で 96.0％と回答者数の少ない職

種を除くと最も高い。 

地域別 

（圏域単位） 

「アイヌの人たちがいることを知っており、アイヌが我が国の先住民族であること

を知っている」と回答した割合は、[十勝]で 93.6％最も高く、[道南]で 75.8%と最も

低い。 

出身地別 
「アイヌの人たちがいることを知っており、アイヌが我が国の先住民族であること

を知っている」と回答した割合は、[道外]で 75.3％と最も低い。 

人口規模別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口減少度別 全体と傾向に大きな差はない。 

居住年数別 
「アイヌの人たちがいることを知っており、アイヌが我が国の先住民族であること

を知っている」と回答した割合は、[10～20年未満]で 89.7％と最も高い。 

 

  

アイヌの人たちがいることを知っ

ており、アイヌが我が国の先住

民族であることを知っている
84.7%

アイヌの人たちがいることを

知っているが、アイヌが我

が国の先住民族であること

は知らない
7.3%

アイヌの人たちがいるこ

とを知らない
0.9%

わからない
5.8%

無回答
1.3%

771N=



62 

 

  

男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

84.7 

86.6 

83.6 

71.4 

85.4 

87.4 

85.4 

81.1 

84.3 

85.1 

85.0 

87.2 

78.6 

85.2 

91.3 

96.0 

88.9 

88.2 

85.7 

100.0 

77.8 

80.6 

82.1 

83.3 

85.1 

83.3 

84.4 

75.8 

86.7 

89.7 

93.6 

82.1 

87.9 

86.0 

75.3 

100.0 

86.9 

85.8 

81.5 

81.9 

87.0 

84.3 

78.5 

70.6 

87.5 

76.9 

89.7 

84.5 

②

7.3 

3.8 

9.9 

4.9 

5.7 

7.9 

7.9 

8.2 

7.0 

8.3 

6.4 

7.1 

2.8 

2.0 

5.9 

7.1 

14.8 

12.6 

14.3 

8.3 

6.2 

7.3 

12.9 

4.4 

7.7 

4.3 

7.7 

6.5 

7.0 

10.4 

6.9 

8.3 

8.0 

5.2 

6.9 

7.6 

7.7 

11.8 

10.0 

5.1 

8.2 

6.9 

③

0.9 

1.3 
0.7 

2.3 

0.8 

1.5 

0.9 

0.6 

2.8 

1.2 

1.0 

1.6 

1.1 

1.3 

0.7 

0.5 

3.4 

0.5 

0.4 

3.1 

1.2 

④

5.8 

7.7 

3.9 

28.6 

9.8 

4.6 

6.6 

8.7 

4.5 

4.2 

5.8 

5.8 

14.3 

8.5 

8.7 

2.0 

11.1 

5.9 

7.1 

7.4 

5.8 
1.8 

8.3 

5.0 

16.7 

6.3 

6.5 

6.7 

2.1 

7.7 

4.8 

4.8 

11.7 

4.2 

5.4 

8.6 

6.9 

4.6 

6.4 

8.5 

17.6 

17.9 

2.1 

5.7 

⑤

1.3 

0.6 

1.8 

1.6 

1.5 

2.8 

0.8 

0.7 

1.0 

1.8 

2.5 

1.0 

3.2 

1.1 

2.6 

2.6 

0.8 

0.9 

2.6 

1.4 

1.9 

2.6 

1.0 

1.2 

2.3 

2.5 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

アイヌの人たちがいることを知っており、アイヌが我が国の先住民族であることを知っている

② アイヌの人たちがいることを知っているが、アイヌが我が国の先住民族であることは知らない

アイヌの人たちがいることを知らない ④ わからない ⑤ 無回答

①

③
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（23）アイヌの人たちが伝えていること 

問 23．あなたは、アイヌの人たちが長い歴史の中で民族としての独自の伝統や文化を培い、現在に至

るまで伝えていることを知っていますか。次の中から１つお選びください。 

 

 

全体 

「知っているが、興味はない」（49.7％）と答えた方の割合が最も高く、次いで「知

っており、興味を持っている」（32.8％）、「わからない」（8.0％）の順となってい

る。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「知っており、興味を持っている」と答えた方の割合が、[40～49歳]で 25.2％、[50

～59歳]で 27.6％と他の年代に比べて低い。 

世帯構成別 全体と傾向に大きな差はない。 

職種別 
「知っており、興味を持っている」と回答した割合は、[公務員・教職員]で 44.0％、

[自営業・自由業]で 42.9％と他の職種に比べて高い。 

地域別 

（圏域単位） 

「知っており、興味を持っている」と回答した割合は、[釧路・根室]で 20.5％と最も

低い。 

出身地別 
「知っており、興味を持っている」と回答した割合は、出身地による大きな差はな

い。 

人口規模別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口減少度別 全体と傾向に大きな差はない。 

居住年数別 居住年数１年以上で全体と傾向に大きな差はない。 

 

  

知っており、興味を持っている
32.8%

知っているが、興味はない
49.7%

知らなかったが、

知りたくなった
3.8%

知らないし、興味はない
4.4%

わからない
8.0%

無回答
1.3%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

32.8 

32.3 

32.7 

14.3 

31.7 

36.8 

25.2 

27.6 

35.8 

36.3 

30.8 

31.4 

42.9 

23.9 

26.1 

44.0 

44.4 

35.3 

42.9 

85.7 

37.0 

33.0 

31.3 

16.7 

32.9 

29.2 

35.2 

27.4 

28.9 

30.8 

34.0 

20.5 

31.5 

32.3 

33.8 

35.3 

32.4 

28.4 

33.6 

35.5 

28.5 

33.1 

5.9 

30.0 

25.6 

34.0 

33.5 

②

49.7 

54.0 

47.7 

42.9 

43.9 

47.1 

53.6 

56.7 

50.7 

46.0 

50.0 

51.9 

35.7 

59.2 

65.2 

52.0 

22.2 

47.1 

45.2 

14.3 

48.1 

47.6 

45.5 

58.3 

51.6 

41.7 

47.8 

46.8 

53.3 

56.4 

51.1 

61.5 

56.5 

50.9 

41.6 

100.0 

49.8 

50.0 

53.7 

43.1 

49.7 

52.2 

44.6 

70.6 

55.0 

43.6 

52.6 

49.3 

③

3.8 

2.2 

4.8 

7.3 

6.9 

4.6 

3.1 
2.2 

2.3 

2.5 

5.8 

7.1 

0.7 

4.3 

2.0 

33.3 

5.9 

2.4 

3.7 

2.9 

7.1 

8.3 

3.1 

3.4 

8.1 

3.3 

7.7 

2.1 

3.2 

3.7 

5.2 

3.5 

4.4 

2.5 

5.2 

3.1 

4.8 

3.8 

5.9 

7.5 

7.7 

5.2 

2.8 

④

4.4 

3.8 

4.6 

14.3 

7.3 

5.7 

5.3 

5.5 

1.5 

3.7 

5.0 

5.8 

4.9 

2.0 

8.8 

4.8 

3.7 

7.8 

5.4 

3.1 

5.1 

1.6 

4.4 

6.4 

2.6 

3.2 

4.1 

6.5 

4.8 

3.4 

5.6 

3.4 

4.8 

3.6 

4.6 

2.5 

10.3 

2.1 

4.6 

⑤

8.0 

7.0 

8.3 

28.6 

9.8 

3.4 

11.3 

5.5 

7.5 

9.3 

10.8 

5.1 

14.3 

10.6 

4.3 

2.9 

4.8 

7.4 

7.8 

9.8 

16.7 

6.8 

29.2 

7.1 

14.5 

8.9 

2.6 

6.4 

15.4 

4.0 

8.1 

11.7 

4.8 

9.8 

8.0 

12.9 

5.6 

9.6 

12.3 

17.6 

2.5 

10.3 

6.2 

8.4 

⑥

1.3 

0.6 

1.8 

1.6 

2.2 

2.3 

0.8 

0.7 

1.0 

0.9 

2.5 

1.4 

1.6 

1.1 

2.6 

1.6 

0.9 

1.3 

1.7 

1.9 

1.7 

1.3 

1.2 

1.5 

2.5 

2.6 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21
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24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

知っており、興味を持っている ② 知っているが、興味はない ③ 知らなかったが、知りたくなった

知らないし、興味はない ⑤ わからない ⑥ 無回答

⑩

①

④
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（24）アイヌ関連イベント参加経験 

問 24．あなたは、アイヌ工芸品づくりやアイヌ語講座などに参加したり、アイヌ伝統の音楽や舞踊

などの公演を鑑賞したことがありますか。次の中から１つお選びください。 

 

 

全体 

「参加したことはない」（71.7％）と回答した方の割合が最も高く、次いで「開催さ

れていたアイヌ関連イベントなどに参加したことがある」（20.4％）、「わからない」

（4.7％）の順になっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「開催されていたアイヌ関連イベントに参加したことがある」と回答した割合は、

[30～39歳]で 36.8％と最も高い。 

世帯構成別 
「開催されていたアイヌ関連イベントに参加したことがある」と回答した割合は、

[子育て世帯]で 26.3％と全体に比べ高い。 

職種別 
「開催されていたアイヌ関連イベントに参加したことがある」と回答した割合は、

回答者数の少ない職種を除くと[公務員・教職員]で 34.0％と最も高い。 

地域別 

（圏域単位） 

「開催されていたアイヌ関連イベントに参加したことがある」と回答した割合は、

[道南]で 11.3％、[オホーツク連携地域]で 10.3％と他の地域に比べ低い。 

出身地別 
「開催されていたアイヌ関連イベントに参加したことがある」と回答した割合は、

[札幌市]で 30.6％と最も高い。 

人口規模別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口減少度別 
「開催されていたアイヌ関連イベントに参加したことがある」と回答した割合は、

人口減少率が高くなるにつれ低い傾向にある。 

居住年数別 
「開催されていたアイヌ関連イベントに参加したことがある」と回答した割合は、5

～20年未満で約 30％と他の年数に比べて高い。 

  

サークルなどに入り活動している、又

は、したことがある
0.4%

機会があればアイヌ関連イベン

トなどに積極的に参加している
1.3%

開催されていたアイヌ関連

イベントなどに参加したこと

がある
20.4%

参加したことはない
71.7%

わからない
4.7%

無回答
1.6%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①
0.4 

0.3 

0.5 

0.7 

0.8 

0.7 

0.6 

0.7 

2.9 

1.0 

0.6 

0.4 

1.3 

0.3 

0.5 

0.9 

0.5 

0.8 

1.0 

0.4 

②

1.3 

0.3 

1.8 

1.3 

1.6 

0.7 

1.9 

1.7 

0.6 

0.7 

2.4 

1.9 

0.9 

2.5 

1.2 

3.2 

1.1 

2.1 

2.4 

0.9 

1.3 

1.0 

2.0 

0.6 

1.7 

1.5 

0.4 

2.3 

5.9 

1.4 

③

20.4 

20.4 

20.3 

29.3 

36.8 

15.9 

26.8 

19.4 

12.6 

20.8 

26.3 

21.4 

19.7 

34.8 

34.0 

22.2 

20.6 

23.8 

42.9 

25.9 

16.5 

21.4 

33.3 

14.9 

16.7 

22.5 

11.3 

17.8 

10.3 

23.4 

20.5 

30.6 

18.3 

22.1 

24.9 

16.7 

21.6 

13.8 

25.0 

17.7 

11.5 

17.6 

20.0 

30.8 

28.9 

18.5 

④

71.7 

74.1 

71.0 

63.4 

60.9 

76.2 

67.7 

74.6 

76.3 

68.3 

70.5 

64.3 

75.4 

60.9 

66.0 

77.8 

73.5 

69.0 

57.1 

70.4 

73.8 

75.9 

50.0 

73.9 

62.5 

69.6 

79.0 

75.6 

82.1 

66.0 

74.4 

61.3 

75.8 

67.5 

100.0 

68.2 

74.5 

72.8 

74.1 

67.3 

76.3 

76.2 

70.6 

75.0 

61.5 

64.9 

73.8 

⑤

4.7 

4.2 

4.4 

7.3 

1.1 

6.0 

1.6 

3.7 

6.0 

6.7 

1.9 

14.3 

2.8 

4.3 

2.9 

2.4 

3.7 

5.8 

0.9 

16.7 

6.2 

20.8 

4.9 

3.2 

3.3 

5.1 

8.5 

2.6 

4.8 

3.9 

5.2 

4.2 

4.9 

3.7 

6.9 

4.3 

4.0 

6.9 

5.9 

5.1 

5.2 

4.4 

⑥

1.6 

0.6 

2.1 

1.1 

1.6 

0.7 

3.3 

2.5 

0.7 

2.4 

1.0 

0.9 

2.5 

1.2 

3.2 

2.2 

2.6 

2.6 

0.8 

0.7 

2.6 

1.4 

1.5 

1.2 

2.6 

1.3 

1.6 

2.3 

5.0 

2.6 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

サークルなどに入り活動している、又は、したことがある ② 機会があればアイヌ関連イベントなどに積極的に参加している

③ 開催されていたアイヌ関連イベントなどに参加したことがある 参加したことはない

⑤ わからない ⑥ 無回答

①

④
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（25）アイヌの人たちに関する施策のうち重点的に行うべき取組 

問 25．あなたは、アイヌの人たちに関する施策のうち、どのような取組を重点的に行うべきだと思い

ますか。次の中から３つまでお選びください。 

 

 

全体 

「アイヌ文化の保存、伝承活動などへの支援」（42.7％）と回答した割合が最も高

く、次いで「アイヌの歴史・文化等についての学校の教育」（29.3％）、アイヌ文化の

保存、伝承する担い手の育成」（28.7％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 全体と傾向に大きな差はない。 

職種別 

[派遣社員・契約社員]で「アイヌの歴史・文化等についての啓発・広報活動」と回答

した割合は、29.4％、「アイヌゆかりの地やアイヌ文化関連施設などの魅力発信・誘

客」と回答した割合は、35.3％と他の職種に比べて高い。 

地域別 

（圏域単位） 

[釧路・根室]で「アイヌの歴史・文化等についての学校での教育」と回答した割合

は、12.8％と最も低い一方で、「アイヌの歴史・文化等についての幼児期からの教

育」と回答した割合は、15.4％と最も高い。 

出身地別 
「アイヌゆかりの地やアイヌ文化関連施設などの魅力発信・誘客」と回答した割合

は、[道外]で 27.3％と最も高い。 

人口規模別 

[人口 1万人未満の市町村]で「アイヌの歴史・文化等についての学校の教育」と回答

した割合は、22.4％と最も低い一方で、「アイヌゆかりの地やアイヌ文化関連施設な

どの魅力発信・誘客」と回答した割合は、23.3％と最も高い。 

人口減少度別 全体と傾向に大きな差はない。 

居住年数別 
「アイヌ文化を保存・伝承する担い手の育成」と回答した割合は、[1～5年未満]で

42.5％と突出して高い。 

9.7%

17.9%

42.7%

28.7%

29.3%

8.3%

12.2%

19.5%

7.7%

1.9%

14.4%

16.1%

1.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

大学などの研究機関におけるアイヌに関する研究の推進

アイヌの人たちの進学の奨励や職業訓練の充実、

雇用の安定などの生活支援

アイヌ文化の保存・伝承活動などへの支援

アイヌ文化を保存・伝承する担い手の育成

アイヌの歴史・文化等についての学校での教育

アイヌの歴史・文化等についての幼児期からの教育

アイヌの歴史・文化等についての啓発・広報活動

アイヌゆかりの地やアイヌ文化関連施設などの魅力発信・誘客

アイヌの人たちと海外の先住民族などとの交流の促進

その他

特にない

わからない

無回答

771N=
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大
学

な
ど
の
研
究

機
関
に
お

け
る

ア
イ
ヌ
に
関

す
る
研
究

の
推
進

ア
イ

ヌ
の
人
た
ち

の
進
学
の

奨
励

や
職
業
訓
練

の
充
実

、

雇
用

の
安
定
な
ど

の
生
活
支

援

ア
イ

ヌ
文
化
の
保

存
・
伝
承

活

動
な
ど
へ
の

支
援

ア
イ

ヌ
文
化
を
保

存
・
伝
承

す

る
担
い
手
の

育
成

ア
イ

ヌ
の
歴
史
・

文
化
等
に

つ
い

て
の
学
校
で

の
教
育

ア
イ

ヌ
の
歴
史
・

文
化
等
に

つ
い

て
の
幼
児
期

か
ら
の
教

育

ア
イ

ヌ
の
歴
史
・

文
化
等
に

つ
い

て
の
啓
発
・

広
報
活
動

ア
イ

ヌ
ゆ
か
り
の

地
や
ア
イ

ヌ
文

化
関
連
施
設

な
ど
の
魅

力
発
信
・
誘

客

ア
イ

ヌ
の
人
た
ち

と
海
外
の

先
住

民
族
な
ど
と

の
交
流
の

促
進

そ
の

他

特
に

な
い

わ
か

ら
な
い

無
回

答

9.7 17.9 42.7 28.7 29.3 8.3 12.2 19.5 7.7 1.9 14.4 16.1 1.7

男性 9.6 16.3 46.3 30.0 31.0 6.4 14.7 22.4 10.5 1.6 14.1 13.4 0.6

女性 9.9 18.7 39.9 27.9 28.8 9.2 10.6 17.3 5.8 2.3 13.8 18.2 2.5

その他・無回答 (※) 0.0 0.0 42.9 28.6 14.3 14.3 0.0 42.9 0.0 0.0 42.9 14.3 0.0

18～29歳 19.5 9.8 51.2 31.7 39.0 7.3 12.2 17.1 9.8 0.0 14.6 9.8 0.0

30～39歳 8.0 5.7 43.7 28.7 35.6 11.5 12.6 20.7 5.7 5.7 12.6 10.3 0.0

40～49歳 8.6 17.2 41.7 27.2 30.5 6.0 9.9 20.5 7.3 2.6 17.9 17.2 0.0

50～59歳 16.5 15.0 41.7 28.3 20.5 10.2 11.0 18.1 6.3 1.6 13.4 14.2 1.6

60～69歳 6.0 18.7 50.7 32.1 26.1 6.0 15.7 22.4 8.2 0.0 12.7 14.2 1.5

70歳以上 7.4 24.7 35.8 27.0 32.1 8.4 12.1 18.1 8.4 1.9 14.0 21.9 4.2

1人暮らし 5.0 14.2 36.7 31.7 33.3 6.7 11.7 17.5 12.5 3.3 13.3 20.8 2.5

子育て世帯 12.8 17.3 41.0 26.9 35.3 9.0 7.7 19.9 7.1 2.6 12.2 15.4 0.0

三世代 (※) 21.4 21.4 35.7 21.4 50.0 14.3 14.3 7.1 0.0 0.0 0.0 21.4 0.0

会社員（正社員） 7.0 16.9 43.7 27.5 21.1 6.3 9.2 19.0 9.9 2.8 18.3 12.7 0.7

会社経営（経営者・役員） (※) 21.7 13.0 47.8 34.8 34.8 13.0 0.0 26.1 21.7 4.3 0.0 17.4 0.0

公務員・教職員 16.0 14.0 50.0 32.0 46.0 12.0 6.0 16.0 6.0 6.0 6.0 10.0 0.0

団体職員 (※) 22.2 22.2 77.8 22.2 55.6 11.1 11.1 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0

派遣社員・契約社員 2.9 5.9 58.8 35.3 29.4 5.9 29.4 35.3 8.8 0.0 11.8 8.8 0.0

自営業・自由業 19.0 9.5 45.2 23.8 31.0 7.1 7.1 19.0 7.1 0.0 31.0 9.5 2.4

農林漁業 (※) 14.3 0.0 71.4 42.9 28.6 14.3 14.3 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※) 22.2 11.1 33.3 33.3 33.3 14.8 18.5 25.9 7.4 3.7 14.8 11.1 0.0

パート・アルバイト 10.7 18.4 36.9 32.0 31.1 12.6 8.7 16.5 9.7 1.0 8.7 20.4 1.0

専業主婦・主夫 7.1 20.5 41.1 26.8 25.9 8.9 18.8 17.9 6.3 0.9 14.3 15.2 1.8

学生 (※) 25.0 8.3 75.0 41.7 41.7 0.0 8.3 16.7 8.3 0.0 0.0 16.7 0.0

無職 5.0 21.7 37.3 26.1 31.1 5.6 13.7 19.3 3.7 1.2 15.5 23.0 2.5

その他 (※) 4.2 33.3 33.3 20.8 25.0 0.0 8.3 20.8 4.2 8.3 16.7 29.2 4.2

道央広域連携地域 10.1 19.8 42.9 28.7 30.6 8.7 13.4 20.0 7.7 2.0 14.6 15.6 1.2

道南連携地域 12.9 12.9 41.9 21.0 24.2 4.8 11.3 17.7 6.5 1.6 11.3 22.6 3.2

道北連携地域 6.7 16.7 36.7 30.0 26.7 7.8 7.8 17.8 6.7 2.2 14.4 16.7 2.2

オホーツク連携地域 12.8 17.9 53.8 35.9 41.0 7.7 10.3 17.9 12.8 0.0 7.7 7.7 5.1

十勝連携地域 10.6 14.9 42.6 29.8 31.9 4.3 8.5 23.4 4.3 0.0 14.9 14.9 0.0

釧路・根室連携地域 2.6 7.7 43.6 28.2 12.8 15.4 15.4 15.4 10.3 5.1 23.1 20.5 2.6

札幌市 12.1 16.9 41.9 30.6 28.2 8.9 12.9 21.8 4.8 0.8 16.9 15.3 0.8

札幌市以外の道内市町村 9.6 18.1 43.2 29.2 31.2 7.7 12.4 18.5 8.7 2.2 13.7 16.1 1.1

道外 7.8 15.6 42.9 26.0 24.7 10.4 10.4 27.3 6.5 2.6 14.3 15.6 2.6

海外 (※) 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

札幌市 11.1 19.4 41.9 29.4 34.6 9.0 12.5 19.0 6.9 2.4 16.3 12.5 1.4

人口10万人以上の市 13.2 15.2 45.6 28.9 25.0 9.3 11.8 20.1 7.4 1.0 11.3 16.7 1.5

人口1万人以上10万人未満の市町村 5.6 21.6 44.4 29.0 30.2 7.4 9.9 16.7 8.6 1.9 14.2 19.1 1.2

人口1万人未満の市町村 6.0 13.8 37.1 25.9 22.4 6.0 15.5 23.3 8.6 2.6 15.5 19.8 3.4

減少率2.0%未満 11.5 19.1 41.8 29.6 32.4 9.4 12.2 20.2 7.1 2.0 15.3 13.5 1.3

減少率2.0%以上10.0%未満 8.0 15.7 46.2 27.7 27.3 7.2 10.8 17.3 8.8 1.2 13.3 17.7 1.6

減少率10.0%以上 7.7 18.5 38.5 27.7 23.8 6.9 14.6 21.5 6.9 3.1 13.8 20.8 3.1

1年未満 (※) 17.6 11.8 29.4 23.5 47.1 0.0 11.8 17.6 11.8 0.0 23.5 11.8 0.0

1～5年未満 7.5 2.5 50.0 42.5 37.5 7.5 5.0 22.5 2.5 2.5 17.5 7.5 5.0

5～10年未満 12.8 10.3 41.0 25.6 33.3 7.7 12.8 12.8 5.1 5.1 15.4 15.4 0.0

10～20年未満 6.2 20.6 46.4 27.8 27.8 9.3 16.5 22.7 9.3 2.1 10.3 11.3 0.0

20年以上 10.0 18.5 41.8 28.3 28.5 8.2 11.9 19.2 7.8 1.8 14.2 18.0 2.0
※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

居
住
年

数
別

人
口
減

少
度

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

全体  (N=771)

性
別

年
代
別
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

問 26．現在のあなた自身のことや、あなたの置かれている生活環境などの満足度についてお伺いしま

す。次の項目の満足度について、最も当てはまるものを１つずつお選びください。 

（1）食料品などの日々の買い物 

 

 

全体 
「満足」（35.9％）と回答した割合が最も高く、次いで「やや満足」（31.8％）、「どち

らともいえない」（16.6％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[40～49歳]で 74.2％と最も高く、次

いで[18～39歳]で 70.7％となっている。 

世帯構成別 
「満足」と回答した割合は、[子育て世帯]で 42.9％と[１人暮らし]の 31.7％に比べ高

い。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[パート・アルバイト]で 61.2％、[無

職]で 64.6％と他の職種に比べ低い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[道央]で 73.9％と最も高く、次いで

[オホーツク]で 71.8％となっている。 

出身地別 「満足」と回答した割合は、[札幌市]で 50.0％と最も高い。 

人口規模別 
「満足」と回答した割合は、[札幌市]で 52.6％と最も高く、人口規模が小さくなるに

つれ低い傾向にある。 

人口減少度別 
「満足」と回答した割合は、[2％未満]で 49.7％と最も高く、人口減少率が大きくな

るにつれ低い傾向にある。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[1～5年未満]で 77.5％、[10～20年

未満]で 79.4％と他の年数に比べ高い。 

  

満足
35.9%

やや満足
31.8%

どちらともいえない
16.6%

やや不満
8.9%

不満
3.8%

無回答
3.0%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

35.9 

35.1 

36.9 

42.9 

39.0 

40.2 

42.4 

37.0 

32.1 

31.6 

31.7 

42.9 

42.9 

40.8 

26.1 

40.0 

55.6 

41.2 

31.0 

42.9 

48.1 

32.0 

41.1 

41.7 

29.8 

37.5 

41.9 

29.0 

22.2 

23.1 

36.2 

15.4 

50.0 

33.0 

40.3 

52.6 

35.3 

25.9 

9.5 

49.7 

26.1 

13.1 

41.2 

45.0 

46.2 

41.2 

33.8 

②

31.8 

35.8 

28.8 

14.3 

31.7 

29.9 

31.8 

29.1 

27.6 

35.8 

31.7 

34.6 

35.7 

30.3 

43.5 

32.0 

22.2 

35.3 

35.7 

28.6 

25.9 

29.1 

25.9 

41.7 

34.8 

33.3 

32.0 

17.7 

33.3 

48.7 

31.9 

30.8 

30.6 

32.7 

29.9 

30.8 

33.8 

33.3 

28.4 

30.1 

34.9 

30.8 

17.6 

32.5 

17.9 

38.1 

31.9 

③

16.6 

15.3 

16.8 

28.6 

19.5 

11.5 

13.2 

15.0 

23.1 

16.3 

15.8 

8.3 

14.3 

16.2 

8.7 

12.0 

11.1 

20.6 

19.0 

14.3 

14.8 

22.3 

11.6 

16.7 

16.8 

12.5 

14.8 

30.6 

14.4 

17.9 

10.6 

28.2 

12.1 

17.0 

15.6 

100.0 

9.7 

17.2 

24.7 

21.6 

11.0 

20.5 

26.2 

11.8 

10.0 

15.4 

11.3 

17.8 

④

8.9 

9.6 

9.0 

7.3 

9.2 

7.3 

11.8 

11.9 

7.4 

10.0 

10.3 

7.1 

7.0 

17.4 

14.0 

11.1 

2.9 

7.1 

14.3 

3.7 

9.7 

11.6 

9.3 

12.5 

6.5 

16.1 

15.6 

12.8 

17.9 
4.8 

10.5 

6.5 

2.8 

8.3 

10.5 

23.3 

4.8 

11.2 

16.9 

11.8 

5.0 

17.9 

4.1 

9.6 

⑤

3.8 

2.6 

4.8 

8.0 
2.6 

4.7 

2.2 

4.2 

5.0 

3.8 

2.8 

4.3 

2.0 

4.8 

3.7 

4.9 

7.1 

4.3 

2.2 

4.8 

7.8 

7.7 

6.4 

5.1 

1.6 

3.9 

5.2 

1.7 

2.0 

3.7 

12.1 

2.0 

4.0 

8.5 

11.8 

2.5 

2.1 

4.3 

⑥

3.0 

1.6 

3.7 

14.3 

2.4 

1.1 

2.6 

2.4 

3.0 

4.7 

5.8 

2.8 

2.4 

3.7 

1.9 

2.7 

5.0 

4.2 

2.6 

1.6 

6.7 

2.6 

2.1 

2.6 

0.8 
3.0 

2.6 

2.4 
3.4 

1.9 

5.2 

2.3 

3.2 

4.6 

5.9 

5.0 

2.6 

3.1 

2.7 
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11
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21
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23
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26

27

28

29
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31
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33
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満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（2）電気やガス、水道などの公共料金 

 

 

全体 
「どちらともいえない」（33.3％）と回答した割合が最も高く、次いで「やや不満」

（20.2％）、「やや満足」（18.3％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[18～29歳]で 36.6％と最も高く、[70

歳以上]で 34.0％と他の年代に比べ高い。 

世帯構成別 
「満足」と回答した割合は、[1人暮らし]では 17.5％と[子育て世帯]の 7.1％に比べ

高い。 

職種別 「満足」と回答した割合は、 [パート・アルバイト]で 1.9％と突出して低い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」と回答した割合は、[十勝]で 17.0％と最も高い一方で、「不満」と回答した

割合も[十勝]で 25.5％と最も高い。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[2％未満]で 34.4％と他の区分と比べ

て高い。 

居住年数別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[5～10年未満]で 35.9％と最も高い。 

 

満足
10.4%

やや満足
18.3%

どちらともいえない
33.3%

やや不満
20.2%

不満
14.9%

無回答
2.9%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

10.4 

9.3 

11.3 

14.3 

12.2 

5.7 

8.6 

11.0 

9.7 

13.5 

17.5 

7.1 

7.1 

5.6 

4.3 

20.0 

11.1 

11.8 

11.9 

42.9 

7.4 

1.9 

10.7 

25.0 

13.7 

8.3 

11.3 

3.2 

5.6 

15.4 

17.0 

7.7 

12.9 

9.2 

14.3 

13.5 

6.9 

8.6 

11.2 

13.5 

6.4 

8.5 

5.9 

10.0 

10.3 

11.3 

10.5 

②

18.3 

17.6 

18.4 

24.4 

16.1 

16.6 

15.7 

17.2 

20.5 

18.3 

15.4 

21.4 

17.6 

21.7 

20.0 

33.3 

11.8 

16.7 

29.6 

16.5 

18.8 

25.0 

15.5 

33.3 

20.2 

17.7 

14.4 

7.7 

21.3 

10.3 

22.6 

17.3 

16.9 

20.4 

16.2 

18.5 

16.4 

20.9 

15.7 

15.4 

11.8 

17.5 

25.6 

16.5 

18.0 

③

33.3 

36.7 

31.6 

28.6 

36.6 

29.9 

31.1 

29.9 

29.9 

40.5 

29.2 

28.8 

21.4 

38.0 

17.4 

30.0 

22.2 

32.4 

40.5 

28.6 

29.6 

25.2 

33.0 

50.0 

38.5 

29.2 

33.6 

53.2 

27.8 

33.3 

17.0 

30.8 

33.1 

35.2 

27.3 

33.2 

30.9 

30.9 

41.4 

30.4 

33.7 

41.5 

47.1 

35.0 

23.1 

28.9 

34.7 

④

20.2 

20.8 

19.8 

28.6 

19.5 

25.3 

24.5 

20.5 

24.6 

12.6 

18.3 

27.6 

28.6 

24.6 

39.1 

18.0 

22.2 

32.4 

11.9 

18.5 

27.2 

19.6 

15.5 

4.2 

19.4 

11.3 

25.6 

23.1 

17.0 

33.3 

16.1 

21.6 

19.5 

17.3 

27.9 

22.8 

10.3 

18.9 

23.3 

18.5 

11.8 

20.0 

23.1 

21.6 

20.1 

⑤

14.9 

13.4 

16.1 

14.3 

4.9 

23.0 

17.2 

18.9 

16.4 

8.8 

12.5 

20.5 

21.4 

12.0 

17.4 

12.0 

11.1 

11.8 

19.0 

28.6 

11.1 

26.2 

16.1 

11.8 

16.7 

13.2 

12.9 

20.0 

17.9 

25.5 

12.8 

14.5 

14.0 

19.5 

100.0 

13.8 

15.7 

16.7 

13.8 

14.3 

18.1 

10.8 

17.6 

12.5 

15.4 

20.6 

14.1 

⑥

2.9 

2.2 

2.8 

14.3 

2.4 

2.0 

3.9 

2.2 

4.2 

4.2 

0.6 

2.1 

3.7 

2.9 

1.8 

5.0 

8.3 

2.2 

1.6 

6.7 

2.6 

2.1 

5.1 

0.8 

2.6 

2.6 

1.7 

2.5 

2.5 

6.9 

2.0 

2.8 

5.4 

5.9 

5.0 

2.6 

1.0 

2.7 
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満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（3）病院などの医療環境 

 

 

全体 
「やや不満」（27.9％）と回答した割合が最も高く、次いで「どちらともいえない」

（23.0％）、「満足」（21.4％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[18～29歳]で 65.9％と他の年代に比

べ高い。 

世帯構成別 全体と傾向に大きな差はない。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[公務員・教職員]で 64.0％と他の職種

に比べ高い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[道央]で 55.7％と最も高く、次いで

[十勝]で 51.1％となっている。 

出身地別 
「満足」と回答した割合は、[札幌市以外の道内市町村]で 18.6％と他の区分に比べて

低い。 

人口規模別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、人口規模が小さくなるにつれて低く

なる傾向にある。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、人口減少率が高くなるにつれ低い傾

向にある。 

居住年数別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[5～10年未満]で 58.9％と最も高い。 

  

満足
21.4%

やや満足
27.9%

どちらともいえない
23.0%

やや不満
15.2%

不満
8.7%

無回答
3.9%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

21.4 

20.8 

21.9 

28.6 

22.0 

18.4 

21.2 

22.0 

17.2 

24.7 

19.2 

22.4 

28.6 

21.1 

13.0 

30.0 

11.1 

14.7 

26.2 

14.3 

25.9 

14.6 

25.9 

33.3 

21.7 

16.7 

26.7 

11.3 

14.4 

7.7 

12.8 

10.3 

29.8 

18.6 

28.6 

36.3 

16.7 

11.1 

6.9 

30.6 

14.5 

6.9 

29.4 

22.5 

25.6 

26.8 

19.9 

②

27.9 

27.2 

27.9 

14.3 

43.9 

28.7 

26.5 

23.6 

23.9 

29.3 

25.0 

32.1 

42.9 

26.8 

26.1 

34.0 

33.3 

32.4 

19.0 

14.3 

18.5 

26.2 

25.0 

41.7 

30.4 

37.5 

28.9 

17.7 

27.8 

23.1 

38.3 

23.1 

33.1 

26.8 

28.6 

34.6 

30.9 

19.8 

17.2 

34.4 

23.3 

16.9 

11.8 

27.5 

33.3 

28.9 

27.4 

③

23.0 

24.6 

21.7 

28.6 

22.0 

21.8 

22.5 

22.8 

21.6 

24.7 

25.0 

21.8 

21.4 

19.7 

34.8 

14.0 

11.1 

29.4 

23.8 

14.3 

25.9 

32.0 

17.0 

25.0 

23.0 

25.0 

20.2 

33.9 

20.0 

25.6 

25.5 

41.0 

19.4 

24.4 

19.5 

100.0 

18.0 

27.9 

26.5 

21.6 

18.6 

31.3 

20.0 

35.3 

27.5 

17.9 

20.6 

23.0 

④

15.2 

17.9 

13.8 

14.3 

4.9 

23.0 

17.9 

16.5 

22.4 

7.9 

13.3 

14.1 

7.1 

23.2 

13.0 

14.0 

22.2 

20.6 

21.4 

14.3 

18.5 

14.6 

15.2 

9.9 

4.2 

14.0 

24.2 

15.6 

25.6 

8.5 

12.8 

11.3 

16.8 

13.0 

6.2 

15.7 

24.1 

24.1 

9.9 

18.5 

24.6 

17.6 

10.0 

10.3 

16.5 

16.0 

⑤

8.7 

6.4 

10.6 

4.9 

8.0 

9.9 

11.8 

10.4 

6.0 

10.0 

9.6 

6.3 

13.0 

8.0 

22.2 

9.5 

42.9 

7.4 

8.7 

14.3 

7.5 

8.3 

6.1 

11.3 

16.7 

12.8 

12.8 

10.3 

5.6 

9.4 

7.8 

2.8 

5.4 

14.8 

20.7 

4.1 

8.4 

23.1 

7.5 

10.3 

6.2 

9.4 

⑥

3.9 

3.2 

4.1 

14.3 

2.4 

2.0 

3.1 

4.5 

7.4 

7.5 

2.8 

2.9 

3.7 

3.9 

2.7 

7.5 

8.3 

4.0 

1.6 

5.6 

5.1 

2.1 

2.6 

0.8 

4.1 

2.6 

2.1 

3.4 

3.7 

9.5 

2.3 

4.0 

8.5 

5.9 

5.0 

2.6 

1.0 

4.3 
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満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（4）子どもの医療費など市町村の医療費助成制度 

 

 

全体 
「どちらともいえない」（46.6％）と回答した割合が最も高く、次いで「やや満足」

（16.5％）、「満足」（10.8％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
[30～39歳]で「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、34.5％と最も高い一方

で、「不満」又は「やや不満」と回答した割合も 31.0％と最も高い。 

世帯構成別 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[子育て世帯]で 44.2％と全体と比べ高

い。「不満」又は「やや不満」と回答した割合も、[子育て世帯]で 36.5％と全体に比

べ高い。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[パート・アルバイト]で 18.4％と最も

低い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[十勝]で 40.4％と最も高い。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 
「満足」と回答した割合は、[札幌市]で 16.3％と最も高く、次いで[人口 1万人未満

の市町村]で 12.9％と他の区分に比べて高い。 

人口減少度別 「満足」と回答した割合は、[2％未満]で 16.1％と他の区分に比べ高い。 

居住年数別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[5～10年未満]で 35.9％と最も高い。 

  

満足
10.8%

やや満足
16.5%

どちらともいえない
46.6%

やや不満
10.6%

不満
6.1%

無回答
9.5%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

10.8 

10.2 

11.1 

14.3 

14.6 

18.4 

9.3 

11.8 

8.2 

8.8 

7.5 

18.6 

28.6 

8.5 

17.4 

20.0 

22.2 

8.8 

9.5 

57.1 

8.7 

14.3 

16.7 

8.1 

4.2 

11.7 

1.6 

10.0 

5.1 

17.0 

12.8 

15.3 

9.2 

14.3 

16.3 

4.9 

6.8 

12.9 

16.1 

4.8 

6.2 

11.8 

12.5 

23.1 

14.4 

9.1 

②

16.5 

17.6 

15.7 

17.1 

16.1 

17.9 

11.8 

18.7 

16.3 

13.3 

25.6 

28.6 

17.6 

13.0 

18.0 

33.3 

20.6 

16.7 

14.3 

29.6 

9.7 

11.6 

16.7 

18.6 

16.7 

17.0 

12.9 

13.3 

12.8 

23.4 

17.9 

17.7 

17.2 

9.1 

17.6 

15.7 

15.4 

16.4 

17.6 

14.9 

16.2 

17.6 

17.5 

12.8 

16.5 

16.4 

③

46.6 

48.9 

45.4 

57.1 

53.7 

33.3 

45.0 

55.1 

54.5 

42.3 

52.5 

19.2 

42.9 

53.5 

43.5 

42.0 

33.3 

47.1 

38.1 

28.6 

48.1 

48.5 

46.4 

66.7 

44.1 

50.0 

45.5 

53.2 

41.1 

61.5 

36.2 

59.0 

45.2 

48.2 

46.8 

100.0 

42.2 

52.9 

50.0 

41.4 

43.1 

51.4 

47.7 

47.1 

47.5 

41.0 

44.3 

47.7 

④

10.6 

12.5 

9.7 

14.3 

7.3 

20.7 

13.2 

11.0 

8.2 

7.4 

6.7 

18.6 

13.4 

13.0 

14.0 

17.6 

14.3 

18.5 

19.4 

4.5 

5.0 

4.2 

10.3 

19.4 

13.3 

5.1 

8.5 

2.6 

8.9 

10.5 

13.0 

10.0 

12.3 

11.1 

8.6 

9.4 

12.4 

10.8 

5.9 

10.0 

12.8 

11.3 

10.9 

⑤

6.1 

6.4 

6.0 

4.9 

10.3 

12.6 

5.5 

3.7 

1.9 

3.3 

17.9 

4.9 

13.0 

6.0 

11.1 

5.9 

7.1 

8.7 

7.1 

5.0 

8.3 

6.5 

6.5 

7.8 

2.6 

4.3 

2.6 

8.1 

5.4 

9.1 

7.3 

3.4 

8.0 

5.2 

6.1 

6.8 

4.6 

11.8 

2.5 

7.7 

11.3 

5.2 

⑥

9.5 

4.5 

12.2 

14.3 

2.4 

1.1 

2.0 

4.7 

6.7 

23.3 

16.7 

2.1 

14.3 

3.7 

4.9 

16.1 

19.3 

16.7 

8.9 

6.5 

14.4 

12.8 

10.6 

5.1 

4.8 

9.6 

7.8 

6.6 

10.8 

8.6 

15.5 

7.7 

9.6 

14.6 

5.9 

10.0 

2.6 

2.1 

10.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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35
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40

41

42

43

44

45
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49

満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（5）今のあなたの健康状態 

 

 

全体 
「やや満足」（30.4％）と回答した割合が最も高く、次いで「どちらともいえない」

（27.6％）、「満足」（17.0％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」と回答した割合は、[18～29歳]で 46.3％と突出して高い。他の年代で「満

足」又は「やや満足」と回答した割合は、全体と大きな差はない。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[子育て世帯]で 56.4％と[一人暮らし]

の 45.0％に比べ高い。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[派遣社員・契約社員]で 73.5％と他の

職種に比べ高い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」と回答した割合は、[十勝]で 34.0％と突出して高い。「満足」又は「やや満

足」と回答した割合は、[道南]で 30.7％と最も低い。 

出身地別 「満足」と回答した割合は、[道外]で 27.3％と突出して高い。 

人口規模別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 53.3％と最も高く、[人口

1万人未満の市町村]で 36.2％と最も低い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、人口減少率が高くなるにつれ低い傾

向にある。 

居住年数別 
「やや満足」と回答した割合に大きな差はないが、「満足」と回答した割合は、[20

年以上]で 14.1％と突出して低い。 

  

満足
17.0%

やや満足
30.4%

どちらともいえない
27.6%

やや不満
15.3%

不満
6.5%

無回答
3.2%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

17.0 

19.5 

15.4 

14.3 

46.3 

21.8 

17.2 

20.5 

10.4 

11.6 

16.7 

24.4 

28.6 

23.9 

26.1 

20.0 

44.4 

17.6 

7.1 

42.9 

11.1 

16.5 

18.8 

58.3 

8.1 

18.2 

8.1 

10.0 

10.3 

34.0 

17.9 

16.9 

15.9 

27.3 

22.8 

12.3 

13.0 

16.4 

21.9 

12.9 

10.0 

17.6 

27.5 

28.2 

25.8 

14.1 

②

30.4 

31.0 

30.2 

14.3 

22.0 

24.1 

31.1 

27.6 

38.1 

30.2 

28.3 

32.1 

35.7 

28.9 

30.4 

34.0 

55.9 

38.1 

14.3 

33.3 

29.1 

25.9 

25.0 

28.6 

41.7 

31.6 

22.6 

26.7 

38.5 

23.4 

35.9 

33.9 

30.8 

23.4 

100.0 

30.4 

33.8 

33.3 

19.8 

31.1 

33.7 

21.5 

29.4 

30.0 

28.2 

32.0 

30.2 

③

27.6 

23.3 

31.1 

28.6 

19.5 

31.0 

27.8 

25.2 

27.6 

29.8 

25.8 

28.8 

7.1 

17.6 

34.8 

26.0 

44.4 

14.7 

33.3 

42.9 

25.9 

30.1 

33.9 

8.3 

31.7 

33.3 

25.5 

51.6 

27.8 

28.2 

23.4 

20.5 

25.0 

28.6 

27.3 

21.8 

28.9 

29.0 

37.9 

22.7 

26.1 

45.4 

23.5 

27.5 

30.8 

24.7 

28.3 

④

15.3 

16.9 

13.6 

28.6 

4.9 

17.2 

15.2 

18.9 

15.7 

14.0 

19.2 

11.5 

14.3 

22.5 

8.7 

16.0 

11.1 

11.8 

7.1 

25.9 

17.5 

12.5 

14.3 

4.2 

16.0 

11.3 

18.9 

10.3 

10.6 

15.4 

18.5 

14.8 

15.6 

17.6 

15.7 

13.6 

11.2 

16.6 

15.7 

10.8 

23.5 

5.0 

7.7 

11.3 

16.9 

⑤

6.5 

7.0 

6.0 

2.4 

5.7 

5.3 

3.9 

6.7 

9.3 

5.8 

2.6 

7.1 

4.9 

2.0 

14.3 

2.9 

7.1 

11.8 

16.7 

5.9 

3.2 

12.2 

7.7 

6.4 

5.1 

4.8 

6.8 

3.9 

4.8 

6.4 

9.3 

6.9 

5.4 

8.0 

6.9 

2.5 

2.6 

4.1 

7.5 

⑥

3.2 

2.2 

3.7 

14.3 

4.9 

3.3 

3.9 

1.5 

5.1 

4.2 

0.6 

7.1 

2.1 

2.0 

3.7 

3.9 

1.8 

8.3 

5.6 

4.2 

2.8 

3.2 

4.4 

5.1 

2.1 

5.1 

0.8 

3.1 

2.6 

2.4 

2.9 

1.9 

7.8 

2.3 

3.6 

5.4 

5.9 

7.5 

2.6 

2.1 

3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9
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14
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16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（6）介護などの福祉サービス 

 

 

全体 
「どちらともいえない」（54.9％）と回答した割合が最も高く、次いで「やや満足」

（16.3％）「やや不満」（11.7％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[70歳以上]で 30.2％と最も高く、次

いで[18～29歳]で 24.4％となっている。。 

世帯構成別 全体と傾向に大きな差はない。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[会社員（正社員）]で 14.1％、[パー

ト・アルバイト]で 13.6％と他の職種に比べ低い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[釧路・根室]で 28.2％と最も高く、

[道北]で 13.3％と最も低い。 

出身地別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[道外]で 13.0％と最も低い。 

人口規模別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口減少度別 全体と傾向に大きな差はない。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[1～5年未満]で 12.5％と突出して低

い。 

 

  

満足
5.8%

やや満足
16.3%

どちらともいえない
54.9%

やや不満
11.7%

不満
5.2%

無回答
6.1%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

5.8 

6.1 

5.8 

7.3 

4.6 

4.0 

6.3 

3.0 

8.8 

4.2 

6.4 

7.1 

2.1 

8.7 

4.0 

11.1 

2.9 

7.1 

28.6 

3.7 

5.8 

7.1 

16.7 

5.6 

8.3 

5.9 

4.8 

4.4 

10.3 

6.4 

5.1 

4.0 

6.1 

6.5 

7.3 

3.9 

6.2 

5.2 

6.9 

4.8 

4.6 

5.9 

5.0 

2.6 

7.2 

5.9 

②

16.3 

17.6 

15.7 

17.1 

8.0 

9.9 

16.5 

19.4 

21.4 

20.0 

11.5 

35.7 

12.0 

30.4 

20.0 

33.3 

17.6 

19.0 

14.3 

14.8 

7.8 

9.8 

25.0 

25.5 

16.7 

17.8 

12.9 

8.9 

10.3 

19.1 

23.1 

15.3 

18.1 

6.5 

17.0 

12.7 

18.5 

18.1 

17.1 

16.1 

14.6 

17.6 

7.5 

17.9 

14.4 

17.1 

③

54.9 

57.2 

53.9 

71.4 

65.9 

70.1 

66.2 

53.5 

53.0 

42.3 

49.2 

67.9 

42.9 

64.8 

34.8 

64.0 

22.2 

61.8 

57.1 

42.9 

44.4 

64.1 

55.4 

58.3 

44.7 

45.8 

53.4 

59.7 

63.3 

59.0 

51.1 

46.2 

63.7 

52.0 

67.5 

100.0 

56.4 

57.4 

54.3 

47.4 

55.4 

55.4 

52.3 

64.7 

75.0 

59.0 

61.9 

52.3 

④

11.7 

10.5 

12.7 

14.3 

4.9 

12.6 

13.9 

12.6 

14.2 

9.3 

10.0 

12.2 

14.3 

13.4 

8.7 

8.0 

11.1 

14.7 

4.8 

14.3 

29.6 

16.5 

15.2 

6.2 

12.5 

10.7 

16.1 

10.0 

15.4 

10.6 

17.9 

9.7 

13.1 

7.8 

9.3 

14.2 

11.1 

13.8 

9.4 

13.7 

14.6 

2.5 

12.8 

10.3 

13.0 

⑤

5.2 

4.8 

5.1 

2.4 

3.4 

4.0 

7.9 

6.7 

3.7 

4.2 

1.9 

5.6 

13.0 

4.0 

22.2 

2.9 

3.7 

3.9 

4.5 

6.2 

4.2 

5.9 

3.2 

6.7 

4.3 

2.6 

4.8 

5.0 

5.2 

5.5 

5.4 

3.7 

6.0 

6.1 

4.4 

3.8 

5.9 

2.5 

2.6 

5.2 

5.2 

⑥

6.1 

3.8 

6.9 

14.3 

2.4 

1.1 

2.0 

3.1 

3.7 

14.4 

12.5 

2.1 

4.3 

11.9 

3.7 

1.9 

8.0 

11.8 

12.5 

6.3 

3.2 

6.7 

5.1 

8.5 

5.1 

2.4 

5.7 

6.5 

4.5 

6.4 

6.2 

9.5 

5.1 

5.6 

10.0 

5.9 

7.5 

5.1 

1.0 

6.6 
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21
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29
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31

32

33
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満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（7）保育園や幼稚園など 

 

 

全体 
「どちらともいえない」（52.5％）と回答した割合が最も多く、次いで「やや満足」

（17.6％）、「満足」（8.4％）の順になっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[30～39歳]で 35.6％と最も高いが、

「不満」又は「やや不満」と回答した割合も 20.7％と最も高い。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[子育て世帯]で 44.9％と全体に比べ高

い。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[パート・アルバイト]で 19.4％、[専

業主婦・主夫]で 20.5%と他職種に比べて低い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[十勝]で 42.6％と突出して高い。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[人口 1万人未満の市町村]で 31.9％と

最も高い。 

人口減少度別 全体と傾向に大きな差はない。 

居住年数別 
「満足」と回答した割合は、[5～10年未満]で 23.1％と最も高い。「満足」又は「や

や満足」と回答した割合では、[10～20年未満]が 35.0％と最も高い。 

 

  

満足
8.4%

やや満足
17.6%

どちらともいえない
52.5%

やや不満
7.5%

不満
3.4%

無回答
10.5%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

8.4 

9.9 

7.6 

12.2 

17.2 

7.3 

8.7 

3.7 

7.9 

2.5 

21.2 

14.3 

12.0 

8.7 

6.0 

5.9 

11.9 

42.9 

11.1 

4.9 

10.7 

8.3 

6.2 

4.2 

9.5 

3.2 

5.6 

2.6 

14.9 

7.7 

8.1 

8.1 

13.0 

12.5 

3.9 

6.8 

8.6 

12.2 

4.4 

4.6 

5.9 

10.0 

23.1 

13.4 

6.6 

②

17.6 

19.2 

15.9 

14.3 

12.2 

18.4 

19.2 

14.2 

17.2 

18.1 

16.7 

23.7 

21.4 

16.2 

26.1 

20.0 

33.3 

23.5 

19.0 

42.9 

14.8 

14.6 

9.8 

25.0 

19.9 

12.5 

15.4 

22.6 

16.7 

28.2 

27.7 

17.9 

16.9 

18.3 

9.1 

14.2 

17.6 

19.8 

23.3 

16.1 

20.1 

17.7 

17.6 

5.0 

7.7 

21.6 

18.0 

③

52.5 

54.0 

52.1 

57.1 

58.5 

42.5 

58.9 

63.0 

59.7 

40.9 

51.7 

37.8 

50.0 

55.6 

47.8 

58.0 

55.6 

61.8 

42.9 

14.3 

51.9 

63.1 

50.0 

66.7 

47.2 

45.8 

52.4 

58.1 

53.3 

48.7 

38.3 

64.1 

53.2 

52.8 

58.4 

100.0 

52.9 

55.9 

52.5 

45.7 

51.3 

55.0 

51.5 

70.6 

62.5 

61.5 

47.4 

52.0 

④

7.5 

7.7 

7.6 

14.3 

7.3 

16.1 

7.9 

7.1 

7.5 

4.7 

6.7 

10.9 

10.6 

4.3 

12.0 

8.8 

4.8 

14.8 

7.8 

9.8 

4.3 

4.2 

8.9 

4.8 

6.7 

5.1 

6.4 

12.9 

6.8 

6.5 

9.0 

6.9 

8.6 

3.4 

8.4 

6.0 

7.7 

7.5 
2.6 

12.4 

7.5 

⑤

3.4 

3.5 

3.5 

7.3 

4.6 

4.0 

1.6 

4.5 

2.3 

4.2 

5.1 

7.1 

3.5 

13.0 

4.0 

11.1 

4.8 

3.7 

3.9 

2.7 

2.5 

4.2 

3.4 

6.5 

3.3 

2.1 

2.6 

2.4 

3.7 

3.9 

3.8 

3.4 

2.5 

3.4 

3.1 

4.0 

3.1 

5.0 

2.6 

2.1 

3.7 

⑥

10.5 

5.8 

13.4 

14.3 

2.4 

1.1 

2.6 

5.5 

7.5 

26.0 

18.3 

1.3 

7.1 

2.1 

16.7 

3.7 

5.8 

17.0 

19.9 

29.2 

10.3 

4.8 

14.4 

15.4 

10.6 

7.7 

6.5 

10.3 

9.1 

7.6 

12.3 

9.9 

15.5 

8.9 

10.4 

15.4 

5.9 

10.0 

2.6 

3.1 

12.3 
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満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（8）児童館や子育てサロンなどの子育て支援環境 

 

 

全体 
「どちらともいえない」（55.6％）と回答した割合が最も高く、次いで「やや満足」

（15.2％）、「やや不満」（7.8％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[30～39歳]で 28.7％と最も高い。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[子育て世帯]で 40.3％と全体に比べ高

い。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[専業主婦・主夫]で 15.1％と最も低

い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[十勝]で 31.9％と最も高く、[道南]で

16.1％、[道北]で 17.8％と他地域に比べ低い。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口減少度別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[10％以上]で 13.8％と最も低い。 

居住年数別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[1～5年未満]で 12.5％と最も低い。 

  

満足
7.3%

やや満足
15.2%

どちらともいえない
55.6%

やや不満
7.8%

不満
2.9%

無回答
11.3%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

7.3 

7.7 

6.9 

12.2 

8.0 

7.9 

9.4 

5.2 

5.1 

2.5 

14.7 

28.6 

9.2 

8.7 

8.0 

2.9 

11.9 

42.9 

7.4 

5.8 

7.1 

16.7 

5.0 

7.7 

4.8 

7.8 

10.6 

7.7 

4.0 

7.7 

9.1 

9.0 

4.9 

7.4 

6.9 

9.4 

6.4 

2.3 

5.9 

5.0 

15.4 

14.4 

5.5 

②

15.2 

14.7 

15.4 

9.8 

20.7 

15.2 

14.2 

12.7 

14.9 

10.0 

25.6 

21.4 

10.6 

17.4 

22.0 

22.2 

23.5 

11.9 

28.6 

22.2 

19.4 

8.0 

25.0 

14.3 

16.7 

14.8 

11.3 

10.0 

25.6 

21.3 

20.5 

15.3 

15.1 

15.6 

15.9 

15.7 

12.3 

16.4 

16.1 

15.7 

11.5 

23.5 

7.5 

12.8 

18.6 

14.8 

③

55.6 

60.4 

52.5 

71.4 

65.9 

52.9 

62.3 

62.2 

60.4 

44.2 

57.5 

44.2 

50.0 

64.1 

60.9 

56.0 

66.7 

70.6 

40.5 

28.6 

51.9 

59.2 

55.4 

50.0 

50.9 

45.8 

55.5 

58.1 

56.7 

51.3 

53.2 

59.0 

62.9 

54.6 

57.1 

100.0 

56.7 

54.9 

59.9 

48.3 

56.1 

55.4 

54.6 

64.7 

62.5 

61.5 

46.4 

56.4 

④

7.8 

8.3 

7.6 

14.3 

9.8 

11.5 

10.6 

5.5 

9.0 

5.1 

8.3 

9.6 

9.9 

8.7 

8.0 

2.9 

11.9 

14.8 

7.8 

10.7 

8.3 

4.3 

8.3 

8.7 

9.7 

7.8 

5.1 

4.3 

9.7 

7.7 

7.8 

8.0 

8.8 

6.8 

6.9 

7.9 

7.6 

7.7 

12.5 

2.6 

12.4 

7.5 

⑤

2.9 

2.2 

3.5 

4.6 

2.0 

3.9 

4.5 

1.9 

1.7 

4.5 

4.2 

4.3 

6.0 

4.8 

2.9 

1.8 

3.1 

3.0 

6.5 

2.2 

2.6 

2.4 

3.1 

2.6 

2.4 

2.9 

3.1 

3.4 

1.8 

2.8 

6.2 

2.5 

5.1 

4.1 

2.7 

⑥

11.3 

6.7 

14.1 

14.3 

2.4 

2.3 

2.0 

4.7 

8.2 

28.8 

20.0 

1.3 

2.1 

11.1 

19.0 

3.7 

4.9 

17.0 

22.4 

29.2 

10.3 

9.7 

15.6 

15.4 

10.6 

12.8 

5.6 

11.6 

7.8 

8.0 

12.7 

10.5 

18.1 

8.7 

12.0 

17.7 

5.9 

10.0 

2.6 

4.1 

13.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（9）小中学校や高等学校など教育環境 

 

 

全体 
「どちらともいえない」（46.3％）と回答した割合が最も高く、次いで「やや満足」

（19.3％）、「やや不満」（11.9％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[子育て世帯]で 40.4％と全体に比べ高

い。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[専業主婦・主夫]で 16.1％と他の職種

に比べ低い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[十勝]で 40.4％と最も高く、[道南]で

14.5％、[釧路・根室]で 15.4％と他地域に比べ低い。 

出身地別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[道外]で 20.8％と最も低い。 

人口規模別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口減少度別 全体と傾向に大きな差はない。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[5～10年未満]と[10～20年未満]で他

の区分より高い傾向にある。 

 

  

満足
7.8%

やや満足
19.3%

どちらともいえない
46.3%

やや不満
11.9%

不満
3.6%

無回答
11.0%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

7.8 

8.3 

7.6 

17.1 

10.3 

5.3 

10.2 

6.0 

6.0 

5.0 

12.8 

14.3 

4.9 

13.0 

16.0 

11.1 

2.9 

14.3 

11.1 

5.8 

4.5 

33.3 

9.3 

8.9 

4.8 

6.7 

2.6 

8.5 

5.1 

7.3 

7.9 

9.1 

11.4 

4.4 

7.4 

5.2 

10.5 

6.0 

3.1 

5.9 

7.5 

10.3 

12.4 

6.9 

②

19.3 

21.7 

17.3 

14.3 

17.1 

19.5 

23.2 

13.4 

19.4 

19.5 

12.5 

27.6 

35.7 

19.7 

17.4 

26.0 

33.3 

26.5 

16.7 

42.9 

14.8 

20.4 

11.6 

25.0 

20.5 

8.3 

19.4 

9.7 

16.7 

33.3 

31.9 

10.3 

21.8 

19.7 

11.7 

20.8 

21.6 

17.3 

14.7 

22.2 

18.1 

13.1 

17.6 

15.0 

25.6 

21.6 

18.5 

③

46.3 

49.2 

44.7 

57.1 

46.3 

48.3 

53.6 

44.9 

52.2 

38.6 

51.7 

34.0 

50.0 

55.6 

43.5 

32.0 

11.1 

64.7 

35.7 

42.9 

48.1 

52.4 

47.3 

33.3 

41.0 

50.0 

45.7 

53.2 

44.4 

35.9 

40.4 

64.1 

48.4 

45.9 

51.9 

100.0 

45.0 

48.0 

50.0 

41.4 

45.2 

50.2 

42.3 

64.7 

57.5 

46.2 

44.3 

45.7 

④

11.9 

11.8 

12.2 

12.2 

16.1 

12.6 

17.3 

11.2 

7.0 

7.5 

18.6 

12.7 

13.0 

22.0 

33.3 

2.9 

11.9 

14.3 

18.5 

12.6 

13.4 

7.5 

12.5 

12.1 

17.7 

13.3 

7.7 

4.3 

10.3 

15.3 

11.1 

14.3 

11.4 

11.8 

12.3 

12.9 

11.0 

11.6 

15.4 

5.9 

5.0 

12.8 

13.4 

12.3 

⑤

3.6 

2.9 

4.1 

14.3 

2.4 

4.6 

3.3 

9.4 

3.7 

0.5 

4.2 

6.4 

5.6 

13.0 

4.0 

2.9 

2.4 

3.7 

4.9 

5.4 

0.6 

3.8 

3.2 

4.4 

2.6 

4.3 

1.6 

4.1 

5.2 

4.2 

2.5 

2.5 

6.0 

3.3 

2.4 

6.9 

5.0 

2.6 

5.2 

3.6 

⑥

11.0 

6.1 

14.1 

14.3 

4.9 

1.1 

2.0 

4.7 

7.5 

28.4 

19.2 

0.6 

1.4 

11.1 

19.0 

3.7 

3.9 

17.9 

8.3 

21.1 

29.2 

9.9 

11.3 

14.4 

17.9 

10.6 

10.3 

5.6 

11.3 

7.8 

7.3 

11.8 

10.5 

19.8 

7.9 

11.6 

19.2 

5.9 

10.0 

2.6 

3.1 

13.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（10）大学や専門学校などの高等教育機関 

 

全体 
「どちらともいえない」（47.9％）と回答した割合が最も高く、次いで「やや不満」

（13.2％）、「やや満足」（12.2％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[18～29歳]で 29.3％と突出して高

い。 

世帯構成別 全体と傾向に大きな差はない。 

職種別 回答者数の少ない職種を除くと全体と傾向に大きな差はない。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[道央]で 19.5％、[十勝]で 19.1％と他

の地域に比べて高い。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 「不満」と回答した割合は、[人口 1万人未満の市町村]で 20.7％と突出して高い。 

人口減少度別 「不満」又は「やや不満」と回答した割合は、[10%以上]で 35.4％と突出して高い。 

居住年数別 全体と傾向に大きな差はない。 

満足
4.4%

やや満足
12.2%

どちらともいえない
47.9%

やや不満
13.2%

不満
10.5%

無回答
11.8%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

4.4 

4.5 

4.4 

9.8 

3.4 

2.6 

4.7 

6.0 

3.7 

2.5 

5.1 

14.3 

4.9 

4.3 

4.0 

9.5 

14.3 

11.1 

2.9 

4.5 

8.3 

3.7 

6.3 

1.1 

2.1 

2.6 

3.2 

4.4 

6.5 

7.6 

2.5 

3.1 

1.7 

7.7 

1.2 

0.8 

11.8 

5.0 

5.1 

8.2 

3.4 

②

12.2 

16.3 

8.8 

19.5 

8.0 

7.9 

10.2 

11.9 

15.3 

8.3 

9.0 

21.4 

10.6 

13.0 

8.0 

22.2 

11.8 

9.5 

7.4 

11.7 

6.3 

50.0 

16.1 

12.5 

13.2 

8.1 

10.0 

12.8 

17.0 

5.1 

15.3 

11.3 

10.4 

15.9 

11.3 

11.1 

6.0 

14.8 

11.2 

6.2 

17.6 

10.0 

7.7 

14.4 

11.6 

③

47.9 

50.2 

47.7 

28.6 

39.0 

57.5 

61.6 

47.2 

43.3 

40.9 

47.5 

51.9 

42.9 

57.7 

39.1 

52.0 

44.4 

50.0 

33.3 

42.9 

51.9 

53.4 

49.1 

8.3 

44.1 

54.2 

50.0 

45.2 

42.2 

35.9 

34.0 

66.7 

51.6 

48.3 

49.4 

100.0 

52.9 

46.1 

48.1 

37.9 

51.5 

48.2 

36.2 

52.9 

52.5 

64.1 

51.5 

46.4 

④

13.2 

12.1 

14.3 

28.6 

14.6 

16.1 

12.6 

18.1 

18.7 

7.0 

10.0 

18.6 

14.3 

12.0 

13.0 

24.0 

11.1 

26.5 

16.7 

14.3 

11.1 

16.5 

13.4 

8.3 

8.7 

12.8 

12.9 

11.1 

23.1 

17.0 

10.3 

15.3 

13.7 

11.7 

10.4 

15.2 

17.3 

11.2 

11.5 

14.1 

16.9 

5.9 

17.5 

10.3 

13.4 

13.7 

⑤

10.5 

10.5 

10.1 

28.6 

12.2 

13.8 

13.2 

15.0 

10.4 

4.2 

10.8 

14.7 

12.7 

30.4 

12.0 

11.1 

11.8 

14.3 

28.6 

14.8 

10.7 

8.9 

16.7 

4.3 

4.2 

8.1 

16.1 

18.9 

12.8 

14.9 

5.1 

8.9 

10.3 

14.3 

6.2 

11.3 

9.9 

20.7 

6.9 

12.0 

18.5 

5.9 

5.0 

10.3 

9.3 

11.2 

⑥

11.8 

6.4 

14.7 

14.3 

4.9 

1.1 

2.0 

4.7 

9.7 

28.8 

20.8 

0.6 

7.1 

2.1 

11.1 

16.7 

3.7 

4.9 

17.9 

8.3 

23.0 

29.2 

9.7 

17.7 

16.7 

15.4 

14.9 

10.3 

5.6 

12.0 

7.8 

6.9 

13.7 

10.5 

22.4 

7.7 

13.3 

21.5 

5.9 

10.0 

2.6 

3.1 

13.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（11）文化、スポーツなどの施設 

 

 

全体 
「どちらともいえない」（39.6%）と回答した割合が最も高く、次いで「やや満足」

（23.5％）、「やや不満」（15.7％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 「不満」又は「やや不満」と回答した割合は、[30～39歳]で 33.3％と最も高い。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[１人暮らし]で 24.2％と全体に比べ低

い。 

職種別 回答者数の少ない職種を除くと、全体と傾向に大きな差はない。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[十勝]で 38.3％と最も高く、[釧路・

根室]で 15.4％と最も低い。 

出身地別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市以外の道内市町村]で 27.9％と

他の区分に比べ低い。 

人口規模別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 44.0％と突出して高い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、人口減少率が高くなるにつれ低い傾

向にある。 

居住年数別 全体と傾向に大きな差はない。 

  

満足
7.7%

やや満足
23.5%

どちらともいえない
39.6%

やや不満
15.7%

不満
6.1%

無回答
7.5%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

7.7 

7.3 

8.1 

14.3 

7.3 

4.6 

6.6 

9.4 

9.0 

7.9 

5.8 

9.0 

21.4 

6.3 

4.3 

12.0 

8.8 

11.9 

14.3 

5.8 

8.0 

16.7 

9.3 

8.3 

9.9 

1.6 

3.3 

8.5 

5.1 

8.9 

7.2 

10.4 

14.2 

4.9 

3.1 

2.6 

13.0 

2.0 

2.3 

11.8 

10.0 

10.3 

13.4 

6.4 

②

23.5 

27.5 

20.0 

42.9 

31.7 

23.0 

22.5 

22.0 

19.4 

25.6 

18.3 

25.6 

42.9 

27.5 

17.4 

30.0 

11.1 

23.5 

21.4 

28.6 

29.6 

21.4 

17.9 

33.3 

23.0 

20.8 

24.5 

22.6 

15.6 

35.9 

29.8 

10.3 

33.1 

20.7 

27.3 

29.8 

20.1 

19.1 

19.8 

28.8 

18.1 

17.7 

11.8 

25.0 

20.5 

20.6 

24.2 

③

39.6 

36.7 

41.7 

28.6 

36.6 

37.9 

45.7 

38.6 

41.8 

35.3 

40.0 

38.5 

28.6 

43.7 

52.2 

24.0 

33.3 

29.4 

33.3 

42.9 

37.0 

48.5 

39.3 

41.7 

39.1 

37.5 

37.4 

40.3 

43.3 

38.5 

42.6 

53.8 

36.3 

41.7 

33.8 

100.0 

35.6 

42.6 

44.4 

37.1 

36.7 

45.4 

36.9 

52.9 

42.5 

46.2 

41.2 

38.1 

④

15.7 

17.9 

14.7 

19.5 

26.4 

17.9 

16.5 

13.4 

10.7 

12.5 

21.2 

7.1 

13.4 

8.7 

22.0 

44.4 

29.4 

7.1 

14.3 

25.9 

17.5 

17.0 

12.4 

12.5 

15.6 

16.1 

21.1 

10.3 

8.5 

17.9 

13.7 

16.4 

18.2 

13.5 

17.6 

17.9 

14.7 

13.5 

19.3 

15.4 

11.8 

12.5 

17.9 

16.5 

16.0 

⑤

6.1 

6.7 

6.0 

2.4 

6.9 

5.3 

8.7 

9.0 

4.2 

8.3 

5.1 

7.0 

17.4 

12.0 

8.8 

11.9 

3.7 

2.9 

9.8 

8.3 

1.2 

4.2 

6.1 

11.3 

5.6 

5.1 

2.1 

5.1 

5.6 

6.6 

5.2 

3.5 

7.4 

4.9 

12.1 

3.8 

6.0 

13.1 

5.0 

2.6 

6.2 

6.8 

⑥

7.5 

3.8 

9.4 

14.3 

2.4 

1.1 

2.0 

4.7 

7.5 

16.3 

15.0 

0.6 

2.1 

11.1 

14.3 

3.7 

3.9 

8.0 

14.9 

16.7 

6.5 

8.1 

11.1 

10.3 

8.5 

7.7 

2.4 

7.4 

5.2 

3.5 

7.4 

10.5 

13.8 

4.1 

9.2 

14.6 

11.8 

5.0 

2.6 

2.1 

8.5 
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33
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満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（12）バスや鉄道などの公共交通機関 

 

全体 
「どちらともいえない」（24.0％）「やや不満」（24.0％）と回答した割合が高く、次

いで「やや満足」（22.6％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[１人暮らし]で 25.9％と全体に比べ低

い。 

職種別 
「不満」又は「やや不満」と回答した割合は、[公務員・教職員]で 50.0％と最も高

い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」と回答した割合は、[道央]で 16.6％と突出して高い。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 
「満足」と回答した割合は、[札幌市]で 23.9％と突出して高く、「不満」と回答した

割合は、[人口 1万人未満の市町村]で 26.7％と突出して高い。 

人口減少度別 
「満足」と回答した割合は、[2％未満]で 20.2％と突出して高く、「不満」と回答した

割合は、[10％以上]で 29.2％と突出して高い。 

居住年数別 全体と傾向に大きな差はない。 

  

満足
11.9%

やや満足
22.6%

どちらともいえない
24.0%

やや不満
24.0%

不満
12.6%

無回答
4.9%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

11.9 

10.2 

13.6 

7.3 

9.2 

10.6 

15.0 

9.7 

14.4 

9.2 

12.8 

7.1 

11.3 

4.3 

12.0 

11.8 

19.0 

14.3 

14.8 

10.7 

14.3 

8.3 

12.4 

8.3 

16.6 

3.2 

2.2 

5.1 

6.4 

2.6 

13.7 

11.1 

18.2 

23.9 

4.9 

6.2 

2.6 

20.2 

3.6 

3.1 

23.5 

7.5 

20.5 

18.6 

10.3 

②

22.6 

23.3 

21.7 

42.9 

24.4 

28.7 

25.2 

18.9 

20.1 

21.4 

16.7 

25.6 

42.9 

25.4 

17.4 

18.0 

33.3 

20.6 

21.4 

29.6 

20.4 

20.5 

25.0 

24.8 

29.2 

27.3 

12.9 

12.2 

17.9 

19.1 

10.3 

35.5 

20.1 

22.1 

33.9 

21.6 

12.3 

10.3 

31.4 

14.9 

10.8 

17.6 

35.0 

17.9 

24.7 

21.7 

③

24.0 

27.2 

21.4 

14.3 

26.8 

20.7 

24.5 

18.1 

27.6 

24.7 

26.7 

27.6 

21.4 

26.1 

34.8 

20.0 

11.1 

26.5 

21.4 

57.1 

25.9 

21.4 

15.2 

25.0 

28.0 

16.7 

22.1 

27.4 

26.7 

30.8 

27.7 

25.6 

19.4 

25.3 

19.5 

19.0 

25.5 

32.7 

21.6 

20.7 

31.3 

20.0 

29.4 

22.5 

20.5 

15.5 

25.3 

④

24.0 

24.0 

24.2 

14.3 

26.8 

29.9 

26.5 

27.6 

22.4 

18.1 

23.3 

24.4 

14.3 

23.9 

26.1 

32.0 

33.3 

29.4 

16.7 

14.8 

34.0 

31.3 

25.0 

13.0 

20.8 

20.0 

29.0 

30.0 

20.5 

27.7 

51.3 

18.5 

26.4 

18.2 

100.0 

14.5 

27.5 

33.3 

28.4 

17.6 

32.1 

27.7 

17.6 

12.5 

25.6 

30.9 

23.7 

⑤

12.6 

12.1 

13.4 

14.3 

9.8 

11.5 

11.3 

17.3 

15.7 

10.7 

15.0 

9.6 

7.1 

12.0 

17.4 

18.0 

11.1 

8.8 

16.7 

28.6 

11.1 

10.7 

13.4 

8.3 

11.8 

16.7 

9.5 

21.0 

21.1 

20.5 

14.9 

7.7 

10.5 

12.7 

16.9 

5.9 

14.7 

11.7 

26.7 

6.9 

12.9 

29.2 

5.9 

12.5 

12.8 

7.2 

14.1 

⑥

4.9 

3.2 

5.8 

14.3 

4.9 

2.0 

3.1 

4.5 

10.7 

9.2 

7.1 

1.4 

11.1 

2.9 

4.8 

3.7 

2.9 

5.4 

8.3 

9.9 

8.3 

4.5 

6.5 

7.8 

5.1 

4.3 

2.6 

2.4 

4.4 

5.2 

2.8 

5.9 

3.7 

10.3 

3.3 

5.2 

9.2 

5.9 

10.0 

2.6 

3.1 

5.0 
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満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（13）高速道路や高規格道路などの整備状況 

 

 

全体 
「どちらともいえない」（37.7％）と回答した割合が最も高く、次いで「やや満足」

（23.7％）、「満足」（13.1％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[子育て世帯]で 48.7％と全体に比べ高

い。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[会社員（正社員）]で 45.1％、[公務

員・教職員]で 48.0％と他の職種と比べて高い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[道央]で 44.9％、[十勝]で 40.4％と他

の地域と比べて高い。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 
「満足」と回答した割合は、[札幌市]で 21.8％と突出して高く、「不満」と回答した

割合は、[人口 1万人未満の市町村]で 15.5％と突出して高い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、人口減少率が高くなるにつれ低い傾

向にある。 

居住年数別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[20年以上]で 33.8％と最も低い。 

  

満足
13.1%

やや満足
23.7%

どちらともいえない
37.7%

やや不満
11.5%

不満
6.9%

無回答
7.0%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

13.1 

14.7 

11.5 

14.3 

14.6 

16.1 

13.9 

12.6 

11.2 

11.6 

8.3 

19.2 

21.4 

14.8 

4.3 

18.0 

14.7 

16.7 

14.3 

18.5 

9.7 

13.4 

8.3 

12.4 

4.2 

18.0 

1.6 

5.6 

2.6 

10.6 

16.9 

11.4 

16.9 

21.8 

6.4 

11.1 

6.0 

19.4 

6.8 

6.2 

23.5 

17.5 

15.4 

20.6 

10.7 

②

23.7 

25.2 

22.8 

28.6 

26.8 

19.5 

29.8 

26.0 

19.4 

22.3 

20.8 

29.5 

28.6 

30.3 

34.8 

30.0 

44.4 

23.5 

21.4 

11.1 

24.3 

20.5 

25.0 

19.3 

29.2 

26.9 

11.3 

16.7 

20.5 

29.8 

15.4 

26.6 

23.8 

22.1 

28.7 

25.5 

19.1 

14.7 

29.6 

18.1 

16.9 

17.6 

27.5 

28.2 

25.8 

23.1 

③

37.7 

34.5 

40.1 

42.9 

39.0 

34.5 

35.8 

36.2 

44.8 

36.7 

36.7 

30.8 

42.9 

30.3 

30.4 

30.0 

22.2 

41.2 

35.7 

42.9 

40.7 

48.5 

37.5 

50.0 

39.1 

45.8 

34.8 

51.6 

41.1 

46.2 

34.0 

41.0 

33.1 

39.5 

39.0 

100.0 

32.9 

41.2 

44.4 

34.5 

33.4 

44.2 

38.5 

23.5 

22.5 

35.9 

39.2 

39.3 

④

11.5 

10.9 

12.2 

12.2 

23.0 

11.3 

10.2 

11.2 

7.9 

10.8 

14.1 

7.1 

15.5 

12.0 

11.1 

11.8 

9.5 

28.6 

22.2 

7.8 

14.3 

16.7 

8.7 

8.3 

8.7 

19.4 

13.3 

15.4 

10.6 

28.2 

12.9 

11.3 

11.7 

8.0 

16.7 

8.0 

16.4 

9.2 

13.7 

14.6 

11.8 

15.0 

12.8 

7.2 

11.9 

⑤

6.9 

8.9 

5.5 

4.9 

6.9 

7.3 

10.2 

7.5 

4.7 

10.8 

5.8 

7.0 

21.7 

10.0 

11.1 

8.8 

11.9 

14.3 

3.7 

5.8 

4.5 

5.6 

4.2 

5.5 

4.8 

13.3 

7.7 

8.5 

10.3 

8.1 

7.2 

3.9 

4.2 

3.9 

9.3 

15.5 

3.8 

8.0 

13.8 

17.6 

7.5 

5.1 

4.1 

7.1 

⑥

7.0 

5.8 

7.8 

14.3 

2.4 

2.0 

4.7 

6.0 

16.7 

12.5 

0.6 

2.1 

8.7 

11.1 

4.8 

3.7 

3.9 

9.8 

14.9 

8.3 

6.1 

11.3 

10.0 

7.7 

6.4 

5.1 

2.4 

6.8 

6.5 

4.5 

6.4 

8.0 

12.9 

4.6 

9.2 

10.0 

5.9 

10.0 

2.6 

3.1 

7.8 
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43

44

45

46

47

48

49

満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（14）郵便や配送サービスなど 

 

 

全体 
「やや満足」（36.7％）と回答した割合が最も高く、次いで「どちらともいえない」

（27.5％）、「満足」（25.4％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 「満足」と回答した割合は、[子育て世帯]で 32.7％と全体と比べ高い。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[公務員・教職員]で 72.0％、[派遣社

員・契約社員]で 70.6％と他の職種に比べ高い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[十勝]で 70.2％と最も高い。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、人口規模が小さくなるにつれ低い傾

向にある。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、人口減少率が高くなるにつれ低い傾

向にある。 

居住年数別 全体と傾向に大きな差はない。 

  

満足
25.4%

やや満足
36.7%

どちらともいえない
27.5%

やや不満
4.7%

不満
1.6%

無回答
4.2%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

25.4 

22.4 

27.2 

42.9 

22.0 

29.9 

27.8 

23.6 

18.7 

27.4 

20.8 

32.7 

35.7 

22.5 

8.7 

32.0 

29.4 

23.8 

42.9 

25.9 

19.4 

31.3 

16.7 

28.0 

33.3 

29.1 

17.7 

17.8 

15.4 

31.9 

10.3 

31.5 

23.4 

31.2 

36.3 

20.1 

19.1 

16.4 

32.9 

17.7 

17.7 

29.4 

27.5 

33.3 

32.0 

23.3 

②

36.7 

38.3 

36.4 

14.3 

43.9 

35.6 

36.4 

37.0 

37.3 

36.3 

34.2 

37.8 

21.4 

35.2 

47.8 

40.0 

44.4 

41.2 

38.1 

28.6 

37.0 

39.8 

34.8 

58.3 

34.2 

33.3 

35.2 

40.3 

35.6 

48.7 

38.3 

38.5 

37.9 

37.6 

36.4 

37.4 

43.6 

31.5 

30.2 

36.7 

40.2 

30.0 

23.5 

37.5 

33.3 

35.1 

38.1 

③

27.5 

30.4 

25.1 

28.6 

24.4 

25.3 

25.2 

29.1 

37.3 

22.8 

30.8 

21.8 

42.9 

32.4 

34.8 

24.0 

33.3 

23.5 

28.6 

14.3 

29.6 

34.0 

17.9 

16.7 

28.0 

16.7 

25.7 

32.3 

37.8 

23.1 

19.1 

33.3 

24.2 

28.8 

23.4 

100.0 

20.8 

26.5 

38.3 

31.0 

22.7 

30.5 

36.2 

35.3 

20.0 

23.1 

25.8 

28.1 

④

4.7 

5.1 

4.4 

7.3 

6.9 

6.0 

3.9 

3.0 

3.7 

4.2 

6.4 

6.3 

2.0 

11.1 

5.9 

7.1 

14.3 

3.7 

2.9 

6.3 

8.3 
3.1 

4.2 

4.5 

4.8 
2.2 

7.7 

4.3 

10.3 

3.2 

4.8 

6.5 

3.1 

4.4 

6.2 

6.9 
4.1 

6.4 

3.1 

7.5 

5.1 

5.2 
4.4 

⑤
1.6 

1.0 

2.1 

2.3 

2.0 

1.6 

1.5 

1.4 

1.7 

1.3 

1.4 

8.7 

1.9 

3.6 

1.2 

1.6 

2.2 

2.1 

2.6 

1.6 

1.8 

0.3 

0.5 

1.9 

6.0 

0.8 

0.8 

5.4 

5.9 

2.5 
2.6 

1.6 

⑥

4.2 

2.9 

4.8 

14.3 

2.4 

2.6 

4.7 

2.2 

8.4 

8.3 

2.1 

2.0 

11.1 

2.4 

3.7 

1.9 
6.3 

5.6 

12.5 

3.8 

4.8 

4.4 

5.1 

4.3 

5.1 

1.6 

3.5 

2.6 

2.1 

4.9 

3.1 

9.5 

2.8 

4.4 

7.7 

5.9 

5.0 

2.6 

2.1 

4.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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10

11

12

13

14
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16

17

18

19
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21

22

23

24

25

26

27

28

29
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31

32

33
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38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（15）災害に対する防災、減災対策 

 

 

全体 
「どちらともいえない」（51.9％）と回答した割合が最も高く、次いで「やや満足」

（21.1％）、「やや不満」（11.4％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[18～29歳]で 41.5％と突出して高

い。 

世帯構成別 全体と傾向に大きな差はない。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[公務員・教職員]で 42.0％と他の職種

に比べ高い。 

地域別 

（圏域単位） 

全体と傾向に大きな差はない。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口減少度別 「不満」又は「やや不満」と回答した割合は、[10％以上]で 23.8％と最も高い。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、 [5～10年未満]で 38.5％と最も高

い。 

 

  

満足
6.4%

やや満足
21.1%

どちらともいえない
51.9%

やや不満
11.4%

不満
4.7%

無回答
4.5%

771N=



98 

 

  

男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

6.4 

6.7 

6.2 

12.2 

8.0 

6.6 

3.9 

3.7 

7.4 

5.8 

8.3 

7.1 

5.6 

4.3 

8.0 

9.5 

14.3 

3.7 

6.8 

7.1 

16.7 

5.6 

8.3 

7.9 

1.6 

5.6 

4.3 

5.1 

8.1 

5.9 

7.8 

10.0 

3.4 

4.9 

4.3 

7.9 

3.6 

6.9 

11.8 

7.5 

15.4 

9.3 

5.0 

②

21.1 

24.0 

18.7 

14.3 

29.3 

17.2 

19.9 

23.6 

22.4 

19.1 

22.5 

21.2 

42.9 

19.7 

21.7 

34.0 

11.1 

26.5 

21.4 

57.1 

18.5 

18.4 

11.6 

16.7 

23.0 

33.3 

21.3 

19.4 

23.3 

25.6 

21.3 

12.8 

23.4 

20.1 

24.7 

23.2 

19.1 

18.5 

23.3 

23.7 

19.3 

16.9 

17.6 

12.5 

23.1 

26.8 

20.5 

③

51.9 

50.8 

53.0 

57.1 

46.3 

48.3 

55.0 

46.5 

56.7 

52.6 

48.3 

55.8 

50.0 

50.0 

52.2 

46.0 

55.6 

47.1 

54.8 

28.6 

59.3 

60.2 

50.9 

58.3 

53.4 

37.5 

48.8 

56.5 

56.7 

59.0 

55.3 

61.5 

48.4 

54.4 

48.1 

47.8 

57.4 

56.2 

46.6 

49.7 

58.2 

46.2 

52.9 

60.0 

48.7 

45.4 

52.8 

④

11.4 

11.5 

11.3 

14.3 

7.3 

21.8 

12.6 

12.6 

9.7 

7.4 

10.8 

12.8 

15.5 

8.7 

10.0 

22.2 

23.5 

7.1 

11.1 

9.7 

14.3 

7.5 

8.3 

11.9 

12.9 

6.7 

7.7 

12.8 

15.4 

11.3 

11.1 

14.3 

100.0 

11.4 

11.8 

12.3 

9.5 

10.7 

11.6 

13.1 

5.9 

12.5 

10.3 

13.4 

11.2 

⑤

4.7 

4.5 

5.1 

2.4 

4.6 

4.0 

8.7 

5.2 

3.3 

2.5 

1.9 

7.0 

13.0 

2.0 

2.9 

2.4 

3.7 

2.9 

8.9 

8.3 

3.1 

5.3 

6.5 

2.2 

2.6 

4.3 

2.6 

5.6 

4.8 

2.6 

4.5 

2.9 

3.7 

9.5 

4.1 

2.4 

10.8 

5.9 

2.5 

4.1 

5.3 

⑥

4.5 

2.6 

5.8 

14.3 

2.4 

2.0 

4.7 

2.2 

10.2 

10.0 

2.1 

11.1 

4.8 

3.7 

1.9 

7.1 

7.5 

12.5 

4.9 

3.2 

5.6 

5.1 

2.1 

2.6 

3.2 

3.7 

2.6 

3.1 

5.4 

4.3 

6.9 

3.8 

4.8 

6.2 

5.9 

5.0 

2.6 

1.0 

5.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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31

32

33

34
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43
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47

48

49

満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない
やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①
④



99 

 

（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（16）防犯対策など地域の治安 

 

 

全体 
「どちらともいえない」（44.9％）と回答した割合が最も高く、次いで「やや満足」

（25.4％）、「やや不満」（13.0％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[18～29歳]で 51.2％と突出して高

く、「不満」又は「やや不満」と回答した割合は、[30～39歳]で 31.0％と突出して高

い。 

世帯構成別 全体と傾向に大きな差はない。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[公務員・教職員]で 54.0％と他の職種

に比べ高い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[十勝]で 38.3％と最も高い一方で、

「不満」又は「やや不満」と回答した割合も[十勝]で 25.5％と最も高い。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口減少度別 全体と傾向に大きな差はない。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[10～20年未満]で 41.3％と最も高

い。 

 

  

満足
8.4%

やや満足
25.4%

どちらともいえない
44.9%

やや不満
13.0%

不満
3.9%

無回答
4.4%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

8.4 

9.6 

7.6 

14.3 

14.6 

9.2 

6.6 

9.4 

5.2 

9.8 

9.2 

9.0 

21.4 

10.6 

14.0 

11.9 

7.4 

6.8 

4.5 

25.0 

9.9 

12.5 

9.9 

4.8 

5.6 

5.1 

6.4 

7.7 

10.5 

8.1 

9.1 

11.4 

5.9 

8.0 

6.0 

9.7 

6.4 

8.5 

11.8 

2.5 

10.3 

12.4 

8.0 

②

25.4 

27.8 

23.7 

14.3 

36.6 

23.0 

25.2 

26.8 

23.9 

24.7 

24.2 

29.5 

50.0 

20.4 

30.4 

40.0 

22.2 

38.2 

23.8 

57.1 

33.3 

30.1 

16.1 

25.0 

21.7 

37.5 

26.1 

17.7 

24.4 

25.6 

31.9 

23.1 

29.0 

24.7 

27.3 

100.0 

27.7 

21.6 

25.3 

26.7 

27.8 

22.5 

23.8 

11.8 

27.5 

23.1 

28.9 

25.3 

③

44.9 

43.8 

45.6 

42.9 

34.1 

36.8 

47.0 

44.1 

50.0 

45.1 

41.7 

40.4 

28.6 

49.3 

26.1 

30.0 

55.6 

38.2 

50.0 

42.9 

37.0 

43.7 

53.6 

33.3 

47.8 

25.0 

40.5 

61.3 

55.6 

56.4 

34.0 

51.3 

36.3 

47.2 

44.2 

38.4 

49.5 

51.9 

43.1 

38.8 

55.0 

43.8 

52.9 

40.0 

41.0 

42.3 

45.6 

④

13.0 

12.5 

13.6 

14.3 

12.2 

25.3 

15.9 

11.8 

11.9 

7.9 

12.5 

17.9 

13.4 

30.4 

16.0 

11.1 

20.6 

4.8 

11.1 

15.5 

12.5 

16.7 

9.9 

12.5 

14.0 

9.7 

7.8 

7.7 

21.3 

12.8 

16.9 

12.4 

14.3 

15.2 

15.2 

9.3 

8.6 

16.1 

10.4 

8.5 

11.8 

17.5 

20.5 

12.4 

12.5 

⑤

3.9 

3.8 

3.9 

5.7 

3.3 

3.9 

6.7 

2.3 

2.5 

3.2 

4.2 

13.0 

2.9 

2.4 

7.4 

1.9 

7.1 

3.7 

5.1 

1.6 

1.1 

4.3 

2.6 

4.8 

3.9 

2.6 

4.2 

2.9 

2.5 

6.9 

4.3 

1.2 

7.7 

5.9 

7.5 
2.6 

3.1 

3.7 

⑥

4.4 

2.6 

5.5 

14.3 

2.4 

2.0 

3.9 

2.2 

10.2 

10.0 

2.1 

11.1 

7.1 

3.7 

1.9 

6.3 

6.8 

12.5 

4.5 

4.8 

5.6 

5.1 

2.1 

2.6 

2.4 

3.7 

2.6 

3.1 

4.9 

3.1 

8.6 

3.3 

4.4 

7.7 

5.9 

5.0 

2.6 

1.0 

5.0 
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満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①
④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（17）まちの景観や自然環境など 

 

 

全体 
「やや満足」（36.1％）と回答した割合が最も高く、次いで「どちらともいえない」

（32.4％）、「満足」（14.1％）の順になっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[30～39歳]で 66.6％と突出して高

い。 

世帯構成別 全体の傾向に大きな差はない。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[公務員・教職員]で 70.0％と他の職種

に比べ高い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[道南]で 33.9％、[釧路・根室]で

38.5％と他の地域に比べ低い。 

出身地別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 64.5％と最も高い。 

人口規模別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 60.6％と最も高い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、人口減少率が高くなるにつれ低い傾

向にある。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[10～20年未満]で 63.9％と突出して

高い。 

 

  

満足
14.1%

やや満足
36.1%

どちらともいえない
32.4%

やや不満
9.9%

不満
2.7%

無回答
4.8%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

14.1 

12.8 

15.2 

19.5 

17.2 

15.2 

16.5 

10.4 

12.1 

10.8 

18.6 

21.4 

14.8 

4.3 

22.0 

5.9 

14.3 

57.1 

14.8 

13.6 

18.8 

16.7 

9.9 

12.5 

16.4 

8.1 

12.2 

5.1 

19.1 

2.6 

17.7 

12.5 

22.1 

19.7 

10.8 

6.8 

16.4 

18.1 

8.0 

13.8 

17.6 

17.5 

25.6 

19.6 

12.1 

②

36.1 

36.1 

36.4 

28.6 

29.3 

49.4 

35.1 

34.6 

36.6 

33.0 

31.7 

40.4 

28.6 

33.8 

43.5 

48.0 

44.4 

47.1 

38.1 

28.6 

44.4 

38.8 

33.9 

25.0 

29.8 

45.8 

36.8 

25.8 

37.8 

41.0 

34.0 

35.9 

46.8 

36.0 

26.0 

40.8 

35.3 

34.0 

28.4 

41.1 

32.9 

26.9 

17.6 

35.0 

25.6 

44.3 

36.1 

③

32.4 

36.7 

29.0 

57.1 

34.1 

24.1 

33.8 

31.5 

33.6 

34.4 

32.5 

28.8 

50.0 

39.4 

39.1 

20.0 

22.2 

26.5 

26.2 

14.3 

18.5 

29.1 

32.1 

50.0 

37.9 

20.8 

30.8 

45.2 

32.2 

35.9 

27.7 

35.9 

21.8 

33.9 

40.3 

100.0 

28.0 

34.3 

37.7 

32.8 

27.0 

38.2 

37.7 

52.9 

27.5 

41.0 

23.7 

33.1 

④

9.9 

8.6 

11.1 

9.8 

8.0 

9.9 

11.0 

11.9 

8.8 

11.7 

9.0 

7.0 

13.0 

6.0 

11.1 

20.6 

9.5 

18.5 

13.6 

5.4 

12.4 

8.3 

8.3 

12.9 

12.2 

10.3 

12.8 

15.4 

11.3 

10.5 

5.2 

6.9 

11.8 

11.1 

12.1 

7.7 

12.4 

11.5 

5.9 

5.0 

5.1 

7.2 

11.2 

⑤

2.7 

3.2 

2.3 

4.9 

1.1 

4.0 

2.4 

3.0 

1.9 

4.2 

2.6 

2.8 

4.0 

11.1 

2.4 

1.0 

3.6 

8.3 

2.5 

8.3 

3.0 

1.6 

1.1 

2.6 
2.1 

5.1 
0.8 

3.0 

3.9 

1.7 

2.9 

4.3 

2.6 

2.6 

2.8 

3.1 

10.0 

4.1 

2.1 

⑥

4.8 

2.6 

6.0 

14.3 

2.4 

2.0 

3.9 

4.5 

9.8 

9.2 

0.6 

2.1 

11.1 

9.5 

3.7 

3.9 

6.3 

7.5 

4.2 

4.7 

6.5 

4.4 

5.1 

4.3 

5.1 

1.6 

4.1 

2.6 

2.8 

4.9 

6.2 

7.8 

3.6 

5.6 

6.9 

5.9 

5.0 

2.6 

1.0 

5.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9
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12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①
④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（18）町内会などの地域コミュニティ 

 

 

全体 
「どちらともいえない」（51.2％）と回答した割合が最も多く、次いで「やや満足」

（19.3％）、「やや不満」（12.1％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
[18～29歳]で「不満」又は「やや不満」と回答した割合は、4.8％と突出して低い一

方で、「満足」又は「やや満足」と回答した割合も 22.0％と最も低い。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[1人暮らし世帯]で 17.5％と全体に比

べ低い。 

職種別 
「不満」又は「やや不満」と回答した割合は、[派遣社員・契約社員]で 26.4％と最も

高い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[釧路・根室]で 12.8％と突出して低

い。 

出身地別 全体の傾向に大きな差はない。 

人口規模別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]と[人口 1万人未満の市町村]

で他の区分に比べ高い傾向にある。 

人口減少度別 全体の傾向に大きな差はない。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[10～20年未満]で 19.6％と最も低

い。 

 

  

満足
7.9%

やや満足
19.3%

どちらともいえない
51.2%

やや不満
12.1%

不満
4.5%

無回答
4.9%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

7.9 

6.4 

9.0 

9.8 

8.0 

7.3 

6.3 

5.2 

10.7 

5.8 

10.3 

7.1 

7.7 

6.0 

19.0 

14.3 

3.7 

6.8 

11.6 

8.7 

8.3 

9.5 

3.2 

5.6 

5.1 

10.6 

9.7 

7.4 

9.1 

11.4 

5.4 

4.3 

8.6 

9.9 

4.4 

8.5 

11.8 

15.0 

12.8 

6.2 

7.3 

②

19.3 

21.1 

18.4 

12.2 

13.8 

14.6 

18.1 

24.6 

23.7 

11.7 

20.5 

35.7 

17.6 

13.0 

28.0 

22.2 

20.6 

11.9 

42.9 

7.4 

18.4 

18.8 

8.3 

21.7 

25.0 

19.4 

25.8 

16.7 

20.5 

19.1 

12.8 

17.7 

19.7 

20.8 

20.8 

16.2 

18.5 

22.4 

21.2 

16.5 

19.2 

11.8 

15.0 

12.8 

13.4 

21.4 

③

51.2 

53.4 

49.8 

71.4 

70.7 

51.7 

58.3 

56.7 

47.8 

41.9 

55.8 

50.6 

50.0 

54.9 

73.9 

48.0 

66.7 

52.9 

42.9 

42.9 

63.0 

52.4 

47.3 

75.0 

46.6 

54.2 

50.6 

48.4 

51.1 

48.7 

51.1 

66.7 

51.6 

52.6 

48.1 

100.0 

50.5 

53.4 

54.9 

44.0 

50.3 

53.0 

50.8 

70.6 

60.0 

46.2 

57.7 

49.5 

④

12.1 

11.5 

12.2 

14.3 

2.4 

20.7 

11.3 

9.4 

12.7 

11.2 

14.2 

14.1 

7.1 

11.3 

8.7 

10.0 

23.5 

9.5 

11.1 

15.5 

14.3 

8.3 

11.2 

4.2 

10.9 

11.3 

16.7 

12.8 

12.8 

15.4 

12.9 

11.8 

11.7 

9.3 

15.7 

16.0 

6.9 

10.2 

16.9 

8.5 

17.9 

15.5 

12.1 

⑤

4.5 

4.5 

4.6 

2.4 

4.6 

6.6 

5.5 

5.2 

2.3 

5.0 

3.8 

6.3 

4.3 

8.0 

2.9 

2.4 

11.1 

2.9 

2.7 

8.3 

4.3 

4.7 

4.8 

4.4 

5.1 

4.3 

2.6 

5.6 

4.1 

5.2 

3.8 

4.4 

2.5 

9.5 

4.1 

4.8 

5.4 

5.0 

5.1 

4.1 

4.6 

⑥

4.9 

3.2 

6.0 

14.3 

2.4 

1.1 

2.0 

3.9 

4.5 

10.2 

7.5 

0.6 

2.1 

11.1 

14.3 

3.7 

3.9 

5.4 

7.5 

8.3 

4.9 

6.5 

5.6 

7.7 

2.1 

2.6 

2.4 

4.4 

5.2 

4.2 

4.9 

3.7 

8.6 

4.3 

4.4 

7.7 

5.9 

5.0 

5.1 

3.1 

5.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①
④



105 

 

（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（19）家族関係 

 

 

 全体 
「満足」（41.2％）と回答した割合が最も高く、次いで「やや満足」（31.6％）、「どち

らともいえない」（17.1％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[1人暮らし]で 54.2％と全体に比べ低

い。 

職種別 回答者数の少ない職種を除くと、全体と傾向に大きな差はない。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[オホーツク]で 76.9％と最も高い。 

出身地別 
「満足」と回答した割合は、全体と大きな差はないが、「やや満足」と回答した割合

は、[道外]で 24.7％と全体に比べ低い。 

人口規模別 「満足」と回答した割合は、[札幌市]で 51.6％と突出して高い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、人口減少率が高くなるにつれ低い傾

向にある。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[10～20年未満]で 80.4％と最も高

い。 

 

  

満足
41.2%

やや満足
31.6%

どちらともいえない
17.1%

やや不満
3.2%

不満
2.1%

無回答
4.7%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

41.2 

40.9 

42.2 

14.3 

41.5 

41.4 

41.7 

49.6 

40.3 

37.2 

24.2 

46.8 

57.1 

42.3 

52.2 

48.0 

22.2 

38.2 

28.6 

57.1 

59.3 

35.9 

51.8 

33.3 

38.5 

29.2 

45.5 

37.1 

30.0 

35.9 

40.4 

25.6 

44.4 

41.1 

40.3 

51.6 

34.3 

36.4 

34.5 

47.4 

36.9 

30.8 

29.4 

42.5 

46.2 

43.3 

41.1 

②

31.6 

31.0 

32.0 

42.9 

31.7 

35.6 

34.4 

28.3 

29.9 

30.7 

30.0 

34.0 

35.7 

32.4 

17.4 

30.0 

66.7 

41.2 

45.2 

42.9 

25.9 

33.0 

25.0 

33.3 

28.6 

41.7 

29.4 

35.5 

33.3 

41.0 

31.9 

41.0 

36.3 

31.9 

24.7 

27.3 

35.8 

34.6 

31.0 

30.6 

33.3 

31.5 

35.3 

25.0 

25.6 

37.1 

31.5 

③

17.1 

18.8 

15.7 

14.3 

14.6 

16.1 

13.9 

14.2 

23.1 

17.7 

26.7 

11.5 

17.6 

21.7 

18.0 

17.6 

16.7 

3.7 

20.4 

14.3 

25.0 

19.3 

8.3 

16.6 

12.9 

25.6 

17.9 

8.5 

20.5 

11.3 

17.2 

26.0 

100.0 

15.6 

18.6 

17.3 

18.1 

14.0 

19.7 

21.5 

23.5 

22.5 

17.9 

11.3 

17.3 

④
3.2 

3.5 

3.0 

14.3 

4.9 

3.4 

4.0 
3.1 

2.2 

3.3 

3.3 

3.8 

3.5 

2.9 

4.8 

3.7 

4.9 

3.6 

3.1 

4.2 
2.6 

6.5 

2.2 

2.6 

6.4 

5.1 

4.0 

3.1 

2.6 

1.4 

3.9 

5.6 

3.4 

2.8 
3.2 

4.6 

5.1 
3.1 

3.6 

⑤

2.1 

2.2 

2.1 

3.4 

4.0 

2.4 

0.7 

1.4 

2.5 

3.8 

2.8 

8.7 

4.0 

2.4 

3.7 

1.9 

3.6 

1.6 

3.2 

2.2 

4.3 

5.1 

3.2 

2.0 

1.3 

1.7 

2.0 

1.9 

3.4 

1.8 

2.0 

3.1 

5.0 

2.6 

3.1 

1.8 

⑥

4.7 

3.5 

5.1 
14.3 

7.3 

2.0 

2.4 

3.7 
9.8 

13.3 

7.1 

1.4 

11.1 

2.4 

3.7 

3.9 

1.8 

8.3 

10.6 

16.7 

4.3 

4.8 

6.7 

2.6 

8.5 

2.6 

0.8 

4.6 

5.2 

2.4 

5.4 

4.3 

9.5 

3.3 

4.8 

8.5 

11.8 

5.0 

2.6 

2.1 

4.8 
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21
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28

29
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31
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33
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満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない
やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①
④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（20）友人関係 

 

 

全体 
「やや満足」（33.2％）と回答した割合が最も高く、次いで「満足」（31.3％）、「どち

らともいえない」（26.7％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、年代が高くなるにつれ低い傾向にあ

る。 

世帯構成別 「満足」と回答した割合は、[1人暮らし]で 25.0％と全体と比べ低い。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[公務員・教職員]で 82.0％と他の職種

に比べ高く、[無職]では 50.9％と他の職種に比べ低い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[釧路・根室]で 76.9％と最も高い。

「満足」と回答した割合は、[十勝]で 42.6％と最も高い。 

出身地別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 72.6％と最も高い。 

人口規模別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 70.5％と最も高く、[人口

1万人以上 10万人未満の市町村]で 57.4％と最も低い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、人口減少率が高くなるにつれ低い傾

向にある。 

居住年数別 全体と傾向に大きな差はない。 

  

満足
31.3%

やや満足
33.2%

どちらともいえない
26.7%

やや不満
3.0%

不満
1.2%

無回答
4.7%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

31.3 

29.4 

32.7 

28.6 

43.9 

34.5 

31.1 

34.6 

29.9 

26.5 

25.0 

35.9 

42.9 

31.7 

39.1 

44.0 

11.1 

38.2 

28.6 

28.6 

48.1 

29.1 

33.0 

33.3 

26.7 

20.8 

33.4 

29.0 

21.1 

25.6 

42.6 

23.1 

33.9 

31.5 

24.7 

40.1 

28.4 

22.8 

25.9 

38.5 

25.7 

20.0 

29.4 

35.0 

28.2 

33.0 

31.0 

②

33.2 

31.6 

34.6 

14.3 

31.7 

36.8 

36.4 

33.1 

29.1 

32.1 

31.7 

37.2 

28.6 

36.6 

21.7 

38.0 

55.6 

38.2 

40.5 

71.4 

25.9 

31.1 

34.8 

50.0 

24.2 

37.5 

32.2 

27.4 

34.4 

41.0 

25.5 

53.8 

38.7 

32.1 

36.4 

30.4 

34.8 

34.6 

35.3 

31.1 

34.5 

36.9 

23.5 

30.0 

28.2 

35.1 

33.8 

③

26.7 

31.3 

23.0 

42.9 

17.1 

24.1 

23.2 

22.8 

38.1 

27.0 

31.7 

19.2 

14.3 

26.8 

26.1 

14.0 

22.2 

14.7 

26.2 

14.8 

32.0 

25.0 

8.3 

35.4 

29.2 

26.1 

37.1 

34.4 

17.9 

19.1 

17.9 

21.0 

27.7 

28.6 

100.0 

24.6 

29.4 

30.2 

22.4 

24.7 

28.9 

28.5 

35.3 

27.5 

33.3 

23.7 

26.3 

④

3.0 

2.9 

3.2 

2.4 

3.4 
6.0 

2.4 

0.7 
2.8 

0.8 

6.4 

7.1 

0.7 

4.0 

8.8 

7.4 

4.9 

3.6 

3.1 

3.0 

1.6 

3.3 

5.1 

4.3 

3.2 

2.8 

5.2 

2.4 

1.5 

5.6 

3.4 

3.1 

2.8 

3.1 

2.5 

7.7 

4.1 

2.7 

⑤

1.2 

1.3 

1.2 

1.1 

1.3 

3.1 

0.9 

0.8 
0.6 

2.1 

13.0 

4.8 

1.0 

0.6 

1.6 

1.1 

5.1 

2.1 
2.6 

1.5 

1.3 

1.5 

1.2 

3.4 

2.4 

2.3 

2.1 

1.2 

⑥

4.7 

3.5 

5.3 

14.3 

4.9 

2.0 

3.9 

2.2 

10.7 

10.0 

0.6 

7.1 

2.1 

11.1 

3.7 

1.9 

3.6 

8.3 

10.6 

12.5 

4.7 

3.2 

5.6 

5.1 

6.4 

2.6 

3.2 

4.4 

3.9 

2.4 

4.4 

5.6 

9.5 

2.6 

5.6 

9.2 

11.8 

5.0 

2.6 

2.1 

5.0 
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満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない
やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①
④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（21）恋愛関係 

 

 

全体 
「どちらともいえない」（47.5％）と回答した割合が最も高く、次いで「満足」

（16.2％）、「やや満足」（11.2％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[30～39歳]で 42.5％と最も高い。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、 [1人暮らし]で 12.5％と全体に比べ

低い。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[会社員（正社員）]で 41.6％と他の職

種に比べ高い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[道央]で 32.1％、[十勝]で 27.6％と他

の地域に比べ高い。 

出身地別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 40.3％と突出して高い。 

人口規模別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 37.0％と突出して高く、

[人口１万人未満の市町村]で 15.5％と最も低い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、人口減少率が高くなるにつれ低い傾

向にある。 

居住年数別 居住年数が 1～20年未満では、傾向に大きな差はない。 

 

  

満足
16.2%

やや満足
11.2%

どちらともいえない
47.5%

やや不満
4.0%

不満
2.6%

無回答
18.5%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

16.2 

18.5 

15.0 

14.3 

24.4 

29.9 

16.6 

27.6 

9.0 

7.4 

6.7 

25.6 

7.1 

26.8 

21.7 

26.0 

22.2 

14.7 

14.3 

28.6 

33.3 

11.7 

17.9 

16.7 

6.2 

19.8 

9.7 

5.6 

7.7 

19.1 

10.3 

21.8 

15.3 

18.2 

25.6 

11.8 

11.7 

6.9 

21.9 

12.0 

6.9 

11.8 

20.0 

23.1 

24.7 

14.4 

②

11.2 

12.5 

10.8 

14.6 

12.6 

15.9 

10.2 

13.4 

6.5 

5.8 

16.0 

28.6 

14.8 

8.7 

12.0 

33.3 

5.9 

14.3 

14.3 

3.7 

19.4 

7.1 

8.3 

7.5 

8.3 

12.3 

9.7 

10.0 

7.7 

8.5 

7.7 

18.5 

10.5 

7.8 

11.4 

10.3 

13.6 

8.6 

11.7 

12.0 

7.7 

11.8 

12.5 

10.3 

11.3 

11.4 

③

47.5 

48.2 

46.5 

71.4 

41.5 

48.3 

53.0 

49.6 

57.5 

36.3 

42.5 

51.3 

57.1 

44.4 

60.9 

54.0 

33.3 

58.8 

40.5 

57.1 

48.1 

57.3 

45.5 

66.7 

40.4 

50.0 

45.3 

43.5 

56.7 

53.8 

48.9 

51.3 

42.7 

49.1 

48.1 

100.0 

43.9 

52.9 

51.9 

40.5 

47.7 

49.0 

43.8 

52.9 

52.5 

56.4 

50.5 

45.7 

④

4.0 

2.6 

4.8 

9.8 

4.6 

7.9 
0.8 

2.2 

2.3 

5.8 

3.2 

5.6 

4.3 

2.0 

8.8 

2.4 

2.9 

2.7 

8.3 

4.3 

4.2 
4.0 

4.8 

1.1 

4.3 

12.8 

5.6 

3.1 

5.2 

4.2 

5.9 

2.5 

2.6 

4.8 

2.8 

3.8 

5.9 

5.1 

5.2 

3.7 

⑤

2.6 

2.6 

2.8 

7.3 

3.4 

4.0 

3.1 

2.2 

0.5 

6.7 

1.3 

3.5 

4.3 

4.0 

2.9 

2.4 

1.0 

3.6 

1.9 

4.2 

1.8 

4.8 

4.4 

2.6 

7.7 

3.2 

2.4 

3.9 

2.1 

2.0 

1.9 

6.0 

1.5 

2.8 

5.4 

11.8 

2.5 

5.2 

2.1 

⑥

18.5 

15.7 

20.0 

14.3 

2.4 

1.1 

2.6 

8.7 

15.7 

47.0 

32.5 

2.6 

7.1 

4.9 

2.0 
11.1 

8.8 

26.2 

14.8 

7.8 

23.2 

39.8 

33.3 

16.6 

27.4 

22.2 

28.2 

19.1 

10.3 

8.1 

19.6 

16.9 

12.8 

17.2 

18.5 

35.3 

12.2 

21.3 

32.3 

5.9 

12.5 

5.1 

3.1 

22.6 
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29
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33
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満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（22）学校や職場などの人間関係 

 

 

全体 
「どちらともいえない」（36.3％）と回答した割合が最も高く、次いで「やや満足」

（26.6％）、「満足」（10.5％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、年代が低くなるにつれ高い傾向にあ

る一方で、「不満」又は「やや不満」と回答した割合も年代が低くなるにつれ高い傾

向にある。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[子育て世帯]で 58.3％と全体と比べ高

い。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[派遣社員・契約社員]で 64.7％と全体

と比べ高い一方で、「不満」又は「やや不満」と回答した割合も 23.5％と最も高い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[道南]で 12.9％と最も低い。 

出身地別 
「満足」と回答した割合に大きな差はないが、「やや満足」と回答した割合は、[札幌

市]で 38.7％と他の区分に比べ高い。 

人口規模別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 48.8％と最も高い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、人口減少率が高くなるにつれ低い傾

向にある。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[1～5年未満]で 55.0％、[10～20年

未満]で 49.5％と他の年数に比べ高い。 

 

  

満足
10.5%

やや満足
26.6%

どちらともいえない
36.3%

やや不満
7.5%

不満
3.9%

無回答
15.2%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

10.5 

11.2 

10.4 

24.4 

16.1 

8.6 

14.2 

7.5 

7.0 

7.5 

12.8 

21.4 

13.4 

13.0 

18.0 

11.1 

8.8 

7.1 

14.3 

18.5 

11.7 

8.9 

33.3 

5.0 

8.3 

12.8 

3.2 

5.6 

2.6 

14.9 

7.7 

11.3 

10.7 

10.4 

15.2 

6.4 

9.9 

6.9 

13.5 

7.6 

6.9 

17.6 

22.5 

5.1 

16.5 

8.9 

②

26.6 

28.8 

25.3 

28.6 

31.7 

35.6 

41.1 

27.6 

25.4 

12.1 

27.5 

45.5 

21.4 

29.6 

39.1 

40.0 

44.4 

55.9 

33.3 

42.9 

48.1 

36.9 

10.7 

41.7 

8.7 

33.3 

30.8 

9.7 

22.2 

17.9 

25.5 

20.5 

38.7 

24.0 

31.2 

33.6 

23.0 

25.9 

16.4 

33.4 

20.9 

16.9 

29.4 

32.5 

30.8 

33.0 

24.9 

③

36.3 

38.7 

34.8 

42.9 

22.0 

27.6 

31.1 

41.7 

49.3 

35.3 

29.2 

26.9 

50.0 

37.3 

34.8 

30.0 

22.2 

11.8 

40.5 

28.6 

18.5 

31.1 

50.0 

25.0 

42.2 

33.3 

33.0 

51.6 

42.2 

43.6 

23.4 

48.7 

34.7 

38.4 

29.9 

34.3 

38.2 

37.7 

36.2 

33.4 

39.0 

40.0 

35.3 

27.5 

43.6 

32.0 

37.4 

④

7.5 

6.7 

8.3 

14.6 

12.6 

11.9 

8.7 

3.7 

2.8 

5.0 

12.2 

12.7 

4.0 

20.6 

14.3 

11.1 

12.6 

4.5 

5.0 

5.9 

11.3 

8.9 

12.8 

10.6 

10.3 

6.5 

7.4 

9.1 

100.0 

5.2 

12.7 

8.0 

3.4 

6.6 

10.8 

3.8 

11.8 

5.0 

12.8 

9.3 

6.9 

⑤

3.9 

3.5 

4.1 

4.9 

6.9 

4.0 

4.7 

3.7 

1.9 

3.3 

1.9 

5.6 

8.7 

4.0 

11.1 

2.9 

2.4 

5.8 

3.6 

1.2 

4.2 

3.6 

6.5 

3.3 

2.6 

6.4 

2.6 

3.2 

3.7 

3.9 

1.7 

4.4 

3.1 

9.5 

2.3 

4.8 

6.9 

2.5 

2.6 

5.2 

3.9 

⑥

15.2 

11.2 

17.1 

28.6 

2.4 

1.1 

3.3 

3.1 

10.4 

40.9 

27.5 

0.6 

7.1 

1.4 

4.3 

4.0 

11.1 

16.7 

3.7 

1.9 

22.3 

37.9 

20.8 

14.0 

17.7 

17.8 

20.5 

19.1 

10.3 

5.6 

15.9 

15.6 

10.0 

15.2 

15.4 

27.6 

10.7 

16.9 

25.4 

5.9 

10.0 

5.1 

4.1 

18.0 
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21

22

23
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26

27

28

29
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31

32

33
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満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない
やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①
④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（23）収入や家計 

 

 

全体 
「どちらともいえない」（29.8％）と回答した割合が最も高く、次いで「やや不満」

（21.4％）、「やや満足」（21.0％）の順になっている。 

性別 全体と傾向に大きな大差はない。 

年代別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[50～59歳]で 37.0％と最も高い。 

世帯構成別 全体と傾向に大きな大差はない。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[公務員・教職員]で 48.0％と全体と比

べ高く、 [パート・アルバイト]で 20.4％と最も低い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[十勝]で 34.0％と最も高い。 

出身地別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 37.9％と最も高い。 

人口規模別 全体と傾向に大きな大差はない。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、人口減少率が高くなるにつれ低い傾

向にある。 

居住年数別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[5～10年未満]で 23.1％と最も低い。 

 

  

満足
9.1%

やや満足
21.0%

どちらともいえない
29.8%

やや不満
21.4%

不満
13.2%

無回答
5.4%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

9.1 

7.3 

10.6 

14.6 

14.9 

5.3 

7.1 

6.0 

11.6 

10.8 

9.6 

7.1 

7.7 

8.7 

14.0 

7.1 

42.9 

7.4 

5.8 

13.4 

8.3 

10.6 

4.2 

10.1 

1.6 

6.7 

7.7 

17.0 

5.1 

10.5 

8.3 

11.7 

11.4 

7.8 

7.4 

7.8 

11.7 

6.0 

6.9 

5.9 

15.0 

12.8 

10.3 

8.4 

②

21.0 

23.0 

19.8 

17.1 

18.4 

19.9 

29.9 

18.7 

19.5 

20.8 

19.9 

21.4 

21.8 

47.8 

34.0 

33.3 

26.5 

16.7 

14.3 

29.6 

14.6 

19.6 

25.0 

14.9 

25.0 

22.7 

17.7 

14.4 

20.5 

17.0 

25.6 

27.4 

20.3 

18.2 

22.1 

17.2 

24.1 

20.7 

22.7 

20.9 

16.2 

17.6 

22.5 

10.3 

21.6 

21.5 

③

29.8 

31.0 

28.6 

57.1 

19.5 

24.1 

32.5 

25.2 

38.1 

30.2 

26.7 

28.8 

35.7 

29.6 

21.7 

32.0 

44.4 

32.4 

28.6 

14.8 

32.0 

25.0 

41.7 

34.8 

33.3 

28.9 

32.3 

32.2 

38.5 

25.5 

28.2 

25.8 

30.4 

35.1 

29.1 

30.4 

27.8 

33.6 

29.1 

26.9 

37.7 

47.1 

40.0 

35.9 

23.7 

29.4 

④

21.4 

24.6 

19.4 

28.6 

26.8 

21.8 

20.5 

22.8 

20.9 

20.5 

16.7 

21.8 

14.3 

26.8 

21.7 

10.0 

26.5 

23.8 

28.6 

25.9 

26.2 

20.5 

25.0 

18.0 

12.5 

20.0 

33.9 

23.3 

17.9 

21.3 

17.9 

22.6 

21.6 

19.5 

100.0 

21.1 

25.5 

18.5 

19.0 

19.6 

23.7 

22.3 

11.8 

7.5 

20.5 

26.8 

22.1 

⑤

13.2 

10.9 

15.0 

14.3 

19.5 

17.2 

19.9 

11.0 

11.9 

7.9 

15.8 

19.2 

21.4 

12.0 

10.0 

11.1 

14.7 

21.4 

18.5 

19.4 

13.4 

11.8 

16.7 

13.0 

12.9 

15.6 

7.7 

14.9 

15.4 

11.3 

14.2 

11.7 

12.1 

14.2 

16.7 

9.5 

13.0 

16.5 

7.7 

11.8 

10.0 

15.4 

15.5 

13.0 

⑥

5.4 

3.2 

6.7 

2.4 

3.4 

2.0 

3.9 

4.5 

10.2 

9.2 

0.6 

2.1 

11.1 

2.4 

14.3 

3.7 

1.9 

8.0 

9.9 

8.3 

5.3 

1.6 

7.8 

7.7 

4.3 

7.7 

2.4 

5.2 

3.9 

4.2 

4.9 

5.6 

9.5 

3.8 

6.0 

9.2 

5.9 

5.0 

5.1 

2.1 

5.7 
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29
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31
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33
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49

満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答
①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（24）安定した雇用や安心して働ける環境 

 

 

全体 
「どちらともいえない」（35.1％）と回答した割合が最も高く、次いで「やや不満」

（17.9％）、「やや満足」（17.0％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 「不満」又は「やや不満」と回答した割合は、[30～39歳]で 37.9％と最も高い。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[子育て世帯]で 38.5％と全体に比べ高

い。 

職種別 
「不満」又は「やや不満」と回答した割合は、[パート・アルバイト]で 40.8％、[自

営業・自由業]で 40.5％、 [派遣社員・契約社員]で 38.2％と他の職種に比べ高い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[道央]で 27.5％、[十勝]で 29.8％と他

の地域に比べ高い。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 33.2％と最も高い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、人口減少率が高くなるにつれ低い傾

向にある。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[1～5年未満]で 42.5％と最も高く、

以降は年数が長くなるにつれ低い傾向にある。 

 

  

満足
7.8%

やや満足
17.0%

どちらともいえない
35.1%

やや不満
17.9%

不満
9.6%

無回答
12.6%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

7.8 

9.9 

6.5 

14.6 

12.6 

9.3 

9.4 

3.7 

5.1 

7.5 

13.5 

12.7 

4.3 

24.0 

5.9 

2.4 

28.6 

7.4 

5.8 

5.4 

16.7 

3.1 

8.3 

8.9 

1.6 

6.7 

5.1 

10.6 

5.1 

10.5 

6.3 

15.6 

11.4 

6.4 

4.9 

5.2 

11.0 

4.8 

3.8 

17.6 

15.0 

10.3 

12.4 

6.0 

②

17.0 

19.8 

14.7 

57.1 

19.5 

20.7 

25.8 

21.3 

20.1 

5.1 

15.0 

25.0 

35.7 

27.5 

34.8 

30.0 

11.1 

32.4 

16.7 

42.9 

29.6 

19.4 

7.1 

16.7 

3.1 

12.5 

18.6 

11.3 

13.3 

12.8 

19.1 

15.4 

19.4 

17.3 

14.3 

21.8 

12.3 

17.9 

12.1 

21.9 

14.1 

7.7 

11.8 

27.5 

25.6 

19.6 

15.7 

③

35.1 

36.4 

35.0 

14.3 

36.6 

28.7 

33.1 

39.4 

41.0 

33.0 

33.3 

28.2 

42.9 

36.6 

52.2 

26.0 

55.6 

23.5 

28.6 

33.3 

32.0 

38.4 

50.0 

40.4 

29.2 

35.8 

38.7 

34.4 

33.3 

21.3 

41.0 

34.7 

36.9 

31.2 

35.3 

35.3 

37.7 

31.0 

34.7 

35.3 

36.2 

35.3 

35.0 

35.9 

36.1 

35.2 

④

17.9 

18.5 

17.3 

17.1 

20.7 

19.2 

16.5 

18.7 

15.3 

14.2 

21.2 

21.4 

14.8 

14.0 

11.1 

29.4 

26.2 

28.6 

18.5 

27.2 

15.2 

8.3 

15.5 

16.7 

15.8 

24.2 

20.0 

17.9 

21.3 

25.6 

18.5 

17.7 

15.6 

100.0 

14.9 

24.0 

16.0 

17.2 

15.3 

20.9 

20.0 

23.5 

7.5 

12.8 

17.5 

18.5 

⑤

9.6 

6.7 

11.5 

9.8 

17.2 

9.9 

9.4 

8.2 

6.5 

9.2 

12.2 

7.0 

8.7 

4.0 

11.1 

8.8 

14.3 

7.4 

13.6 

12.5 

8.3 

8.1 

8.3 

9.1 

12.9 

11.1 

12.8 

8.5 

5.1 

12.1 

8.5 

13.0 

8.0 

9.8 

11.1 

11.2 

7.9 

10.4 

13.1 

5.0 

10.3 

11.3 

9.6 

⑥

12.6 

8.6 

15.0 

28.6 

2.4 

2.6 

3.9 

8.2 

34.9 

20.8 

1.4 

2.0 

11.1 

11.9 

3.7 

1.9 

21.4 

29.8 

25.0 

11.7 

11.3 

14.4 

17.9 

19.1 

7.7 

4.8 

13.3 

10.4 

8.7 

12.3 

12.3 

23.3 

9.2 

14.5 

19.2 

11.8 

10.0 

5.1 

3.1 

14.9 
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45
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満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない
やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①
④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（25）現在の仕事のやりがい 

 

 

全体 
「どちらともいえない」（37.0％）と回答した割合が最も高く、次いで「やや満足」

（21.4％）、「満足」（11.8％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 「不満」又は「やや不満」と回答した割合は、[30～39歳]で 26.4％と最も高い。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[子育て世帯]で 48.7％と全体に比べ高

い。 

職種別 「満足」と回答した割合は、[パート・アルバイト]で 6.8％と他の職種に比べ低い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[十勝]で 44.7％と最も高く、[オホー

ツク]で 12.9％と最も低い。 

出身地別 全体と傾向に大きな大差はない。 

人口規模別 全体と傾向に大きな大差はない。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、人口減少率が高くなるにつれ低い傾

向にある。 

居住年数別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[1～5年未満]で 47.5％と最も高い。 

  

満足
11.8%

やや満足
21.4%

どちらともいえない
37.0%

やや不満
10.5%

不満
5.2%

無回答
14.1%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

11.8 

14.7 

10.1 

22.0 

16.1 

14.6 

11.0 

9.0 

8.8 

8.3 

20.5 

14.3 

14.8 

26.1 

20.0 

11.1 

14.7 

21.4 

57.1 

33.3 

6.8 

7.1 

8.3 

3.1 

16.7 

13.2 

8.1 

6.7 

2.6 

21.3 

10.3 

13.7 

10.7 

16.9 

15.9 

9.3 

8.0 

11.2 

16.3 

7.2 

6.9 

17.6 

17.5 

10.3 

18.6 

10.3 

②

21.4 

22.0 

21.0 

42.9 

22.0 

18.4 

27.8 

28.3 

21.6 

14.4 

21.7 

28.2 

21.4 

26.8 

34.8 

36.0 

33.3 

29.4 

26.2 

42.9 

25.9 

31.1 

7.1 

25.0 

8.7 

29.2 

23.3 

16.1 

22.2 

10.3 

23.4 

12.8 

29.0 

20.1 

22.1 

24.9 

18.6 

21.6 

17.2 

24.7 

18.1 

17.7 

5.9 

30.0 

28.2 

20.6 

21.2 

③

37.0 

34.2 

39.4 

28.6 

34.1 

37.9 

35.8 

37.8 

44.8 

32.6 

35.8 

35.9 

50.0 

31.0 

21.7 

30.0 

22.2 

32.4 

23.8 

29.6 

36.9 

54.5 

66.7 

43.5 

25.0 

36.4 

40.3 

35.6 

46.2 

25.5 

46.2 

33.1 

38.4 

36.4 

100.0 

36.3 

39.2 

36.4 

35.3 

34.4 

40.2 

38.5 

35.3 

42.5 

43.6 

33.0 

37.0 

④

10.5 

11.8 

9.7 

7.3 

12.6 

14.6 

13.4 

12.7 

4.2 

6.7 

9.6 

19.0 

8.7 

8.0 

11.1 

11.8 

16.7 

11.1 

15.5 

6.3 

4.3 

4.2 

9.7 

16.1 

11.1 

12.8 

4.3 

15.4 

12.1 

10.9 

6.5 

9.0 

12.3 

13.0 

7.8 

8.7 

13.3 

10.8 

23.5 

15.4 

14.4 

9.8 

⑤

5.2 

6.1 

4.4 

9.8 

13.8 

4.6 

4.7 

3.7 

1.9 

4.2 

5.1 

7.1 

7.0 

8.7 

4.0 

11.1 

11.8 

4.8 

7.8 

2.7 

2.5 

4.2 

5.1 

6.5 

6.7 

5.1 

4.3 

2.6 

7.3 

4.2 

6.5 

4.8 

6.9 

4.3 

4.3 

5.9 

4.8 

3.8 

2.5 

9.3 

5.0 

⑥

14.1 

11.2 

15.4 

28.6 

4.9 

1.1 

2.6 

4.7 

8.2 

38.1 

23.3 

0.6 

7.1 

1.4 

2.0 

11.1 

7.1 

1.9 

22.3 

37.9 

20.8 

12.3 

12.9 

17.8 

23.1 

21.3 

12.8 

4.8 

15.7 

11.7 

9.0 

13.7 

16.7 

24.1 

9.9 

16.5 

22.3 

17.6 

7.5 

2.6 

4.1 

16.7 
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19
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21

22

23
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26

27

28

29

30

31

32

33
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満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（26）趣味や娯楽 

 

 

全体 
「どちらともいえない」（34.4％）と回答した割合が最も高く、次いで「やや満足」

（28.7％）、「やや不満」（12.6％）の順となっている 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 全体と傾向に大きな差はない。 

世帯構成別 全体と傾向に大きな差はない。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[公務員・教職員]で 58.0％と他の職種

に比べ高い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[十勝]で 51.1％と最も高く、[道北]で

27.8％と最も低い。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 49.1％と最も高い。 

人口減少度別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、人口減少率が高くなるにつれ低い傾

向にある。 

居住年数別 「満足」と回答した割合は、[5～10年未満]で 2.6％と突出して低い。 

  

満足
12.1%

やや満足
28.7%

どちらともいえない
34.4%

やや不満
12.6%

不満
4.2%

無回答
8.2%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

12.1 

11.2 

12.4 

14.3 

14.6 

12.6 

10.6 

11.0 

10.4 

13.5 

15.0 

9.6 

14.3 

12.7 

8.7 

16.0 

2.9 

14.3 

42.9 

14.8 

9.7 

11.6 

8.3 

11.2 

16.7 

13.0 

6.5 

8.9 

5.1 

27.7 

5.1 

12.1 

12.0 

10.4 

16.6 

9.8 

9.9 

7.8 

16.1 

8.4 

6.9 

11.8 

20.0 

2.6 

17.5 

11.0 

②

28.7 

32.9 

26.0 

42.9 

36.6 

34.5 

25.8 

37.0 

23.9 

25.6 

30.0 

28.8 

14.3 

27.5 

39.1 

42.0 

33.3 

32.4 

28.6 

42.9 

33.3 

34.0 

17.9 

50.0 

28.0 

20.8 

30.8 

27.4 

18.9 

33.3 

23.4 

28.2 

37.9 

26.9 

32.5 

32.5 

27.0 

25.9 

25.9 

31.6 

26.9 

23.1 

41.2 

32.5 

25.6 

29.9 

28.5 

③

34.4 

35.5 

34.1 

14.3 

22.0 

25.3 

41.1 

29.1 

44.8 

32.6 

27.5 

37.8 

35.7 

37.3 

34.8 

24.0 

33.3 

47.1 

28.6 

29.6 

33.0 

39.3 

8.3 

35.4 

41.7 

35.0 

30.6 

36.7 

33.3 

27.7 

35.9 

29.8 

36.0 

36.4 

34.6 

35.8 

34.0 

31.9 

34.2 

34.9 

33.8 

35.3 

25.0 

43.6 

27.8 

35.6 

④

12.6 

12.1 

12.9 

9.8 

18.4 

15.9 

13.4 

11.9 

7.9 

12.5 

16.7 

14.3 

14.8 

13.0 

16.0 

22.2 

11.8 

11.9 

14.3 

18.5 

16.5 

9.8 

8.3 

9.3 

4.2 

10.7 

16.1 

18.9 

12.8 

10.6 

17.9 

10.5 

12.5 

14.3 

100.0 

8.7 

15.2 

16.0 

12.9 

9.4 

16.5 

14.6 

5.9 

10.0 

20.5 

15.5 

11.7 

⑤

4.2 

3.5 

4.8 

12.2 

8.0 

4.6 

4.7 

1.5 

2.3 

5.8 

6.4 

7.1 

5.6 

4.3 

2.0 

2.9 

4.8 

2.9 

7.1 

16.7 

2.5 

8.3 

3.0 

8.1 

6.7 

7.7 

2.1 

5.1 

4.0 

4.6 

2.6 

2.1 

3.4 

5.6 

8.6 

2.6 

4.0 

9.2 

5.0 

2.6 

6.2 

4.1 

⑥

8.2 

4.8 

9.7 

28.6 

4.9 

1.1 

2.0 

4.7 

7.5 

18.1 

9.2 

0.6 

14.3 

2.1 

11.1 

2.9 

11.9 

3.7 

3.9 

14.3 

8.3 

13.7 

8.3 

7.5 

11.3 

10.0 

7.7 

8.5 

7.7 

5.6 

7.9 

3.9 

5.5 

8.8 

8.6 

12.9 

6.1 

9.2 

12.3 

5.9 

7.5 

5.1 

3.1 

9.1 
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満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（27）他の地域に誇れる地元の名物や名所など 

 

 

全体 
「どちらともいえない」（39.3％）と回答した割合が最も高く、次いで「やや満足」

（22.0％）、「やや不満」（13.4％）の順となっている。 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、年代が高くなるにつれ低い傾向にあ

る。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、 [子育て世帯]で 38.5％と[1人暮らし]

の 25.8％に比べ高い。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[公務員・教職員]で 60.0％と他の職種

に比べ高い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[道南]で 38.7％と最も高い。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 「満足」と回答した割合は、[札幌市]で 19.4％と突出して高い。 

人口減少度別 「満足」と回答した割合は、[2％未満]で 15.8％と突出して高い。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[1～5年未満]で 47.5％、[10～20年

未満]で 43.3％と他の年数に比べて高い。 

 

  

満足
11.2%

やや満足
22.0%

どちらともいえない
39.3%

やや不満
13.4%

不満
6.6%

無回答
7.5%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

11.2 

8.9 

13.1 

12.2 

17.2 

11.3 

11.0 

6.7 

11.6 

13.3 

13.5 

7.1 

11.3 

4.3 

14.0 

11.1 

8.8 

7.1 

28.6 

7.4 

5.8 

17.0 

25.0 

10.6 

12.5 

13.8 

8.1 

3.3 

7.7 

10.6 

5.1 

12.1 

10.9 

14.3 

19.4 

6.4 

6.2 

6.0 

15.8 

5.6 

7.7 

23.5 

20.0 

10.3 

18.6 

9.1 

②

22.0 

23.0 

21.7 

28.6 

31.7 

20.7 

25.8 

22.8 

23.1 

17.7 

12.5 

25.0 

35.7 

16.9 

21.7 

46.0 

44.4 

26.5 

23.8 

42.9 

29.6 

27.2 

17.0 

16.7 

14.9 

33.3 

22.5 

30.6 

16.7 

17.9 

21.3 

20.5 

25.8 

22.3 

19.5 

21.8 

25.0 

19.8 

20.7 

22.2 

21.7 

22.3 

23.5 

27.5 

17.9 

24.7 

21.7 

③

39.3 

43.8 

35.7 

28.6 

26.8 

39.1 

39.1 

40.9 

41.8 

38.6 

35.0 

39.7 

50.0 

45.8 

56.5 

20.0 

22.2 

47.1 

35.7 

28.6 

33.3 

41.7 

35.7 

25.0 

41.6 

29.2 

39.3 

25.8 

44.4 

46.2 

38.3 

43.6 

40.3 

39.3 

41.6 

43.3 

38.2 

36.4 

35.3 

41.8 

37.8 

34.6 

35.3 

30.0 

43.6 

30.9 

40.9 

④

13.4 

11.8 

13.8 

28.6 

22.0 

10.3 

13.2 

12.6 

17.2 

9.8 

15.8 

13.5 

7.1 

15.5 

4.3 

16.0 

11.1 

8.8 

19.0 

14.8 

14.6 

11.6 

25.0 

11.2 

12.5 

11.9 

17.7 

15.6 

12.8 

17.0 

15.4 

12.1 

13.3 

11.7 

100.0 

8.0 

16.2 

19.8 

12.9 

10.7 

17.7 

13.1 

11.8 

10.0 

7.7 

13.4 

13.7 

⑤

6.6 

7.7 

6.2 

4.9 

11.5 

8.6 

8.7 

4.5 

4.2 

9.2 

8.3 

8.5 

13.0 

4.0 

8.8 

7.1 

11.1 

6.8 

7.1 

8.3 

5.6 

5.5 

11.3 

11.1 

7.7 

4.3 

5.1 

6.5 

7.0 

5.2 

2.8 

7.4 

9.3 

11.2 

4.1 

8.8 

10.0 

2.5 

15.4 

11.3 

5.9 

⑥

7.5 

4.8 

9.4 

14.3 

2.4 

1.1 

2.0 

3.9 

6.7 

18.1 

14.2 

2.1 

11.1 

7.1 

3.7 

3.9 

11.6 

16.1 

12.5 

7.1 

6.5 

8.9 

7.7 

8.5 

10.3 

3.2 

7.2 

7.8 

4.8 

6.9 

8.6 

13.8 

5.4 

8.4 

12.3 

5.9 

10.0 

5.1 

1.0 

8.7 
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満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①

④
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（26）あなた自身および生活環境などの満足度 

（28）生活全般 

 

 

全体 
「やや満足」（37.7％）と回答した割合が最も高く、次いで「どちらともいえない」

（33.7％）、「満足」（13.1％）の順となっている 

性別 全体と傾向に大きな差はない。 

年代別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[18～29歳]で 61.0％と最も高い。 

世帯構成別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[子育て世帯]で 60.3％と[一人暮らし]

の 44.2％に比べ高い。 

職種別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、回答者数の少ない職種を除くと[公務

員・教職員]で 72.0％と突出して高い。 

地域別 

（圏域単位） 

「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[十勝]で 63.8％と最も高く、次いで

[道央]で 55.1％となっている。 

出身地別 全体と傾向に大きな差はない。 

人口規模別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[札幌市]で 64.8％と最も高い。 

人口減少度別 「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[2％未満]で 62.2％と突出して高い。 

居住年数別 
「満足」又は「やや満足」と回答した割合は、[1～5年未満]で 65.0％と最も高く、

次いで[10～20年未満]で 60.8％となっている。 

 

 

  

満足
13.1%

やや満足
37.7%

どちらともいえない
33.7%

やや不満
8.8%

不満
3.2%

無回答
3.4%

771N=
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男性

女性

その他・無回答 (※)

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

1人暮らし

子育て世帯

三世代 (※)

会社員（正社員）

会社経営（経営者・役員） (※)

公務員・教職員

団体職員 (※)

派遣社員・契約社員

自営業・自由業

農林漁業 (※)

専門職(弁護士･税理士･医療関係など) (※)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生 (※)

無職

その他 (※)

道央広域連携地域

道南連携地域

道北連携地域

オホーツク連携地域

十勝連携地域

釧路・根室連携地域

札幌市

札幌市以外の道内市町村

道外

海外 (※)

札幌市

人口10万人以上の市

人口1万人以上10万人未満の市町村

人口1万人未満の市町村

減少率2.0%未満

減少率2.0%以上10.0%未満

減少率10.0%以上

1年未満 (※)

1～5年未満

5～10年未満

10～20年未満

20年以上

※の種別は、回答者数が少なく標本誤差が大きいことから、解説では除外した記述とした。

凡例

全体  (N=771)

性
別

年
代
別

世
帯
構

成
別

職
種
別

地
域
別

出
身
地

別

人
口
規

模
別

人
口
減

少
度

居
住
年

数
別

①

13.1 

11.8 

14.3 

14.3 

19.5 

14.9 

11.3 

19.7 

5.2 

14.0 

14.2 

14.1 

14.3 

12.7 

8.7 

18.0 

11.8 

11.9 

57.1 

22.2 

7.8 

19.6 

16.7 

10.6 

8.3 

15.4 

9.7 

7.8 

7.7 

17.0 

2.6 

16.1 

11.8 

18.2 

21.5 

7.8 

6.8 

10.3 

18.9 

7.2 

6.9 

17.6 

27.5 

7.7 

17.5 

11.7 

②

37.7 

41.9 

35.5 

14.3 

41.5 

37.9 

42.4 

32.3 

38.8 

36.3 

30.0 

46.2 

57.1 

37.3 

47.8 

54.0 

55.6 

38.2 

28.6 

42.9 

29.6 

35.0 

35.7 

66.7 

36.6 

37.5 

39.7 

27.4 

30.0 

41.0 

46.8 

33.3 

42.7 

37.6 

37.7 

43.3 

35.3 

32.1 

36.2 

43.4 

31.3 

33.1 

35.3 

37.5 

48.7 

43.3 

36.3 

③

33.7 

33.2 

33.4 

42.9 

22.0 

26.4 

29.1 

31.5 

46.3 

34.9 

35.8 

25.6 

28.6 

34.5 

39.1 

20.0 

22.2 

41.2 

35.7 

37.0 

38.8 

27.7 

16.7 

36.6 

37.5 

32.0 

40.3 

38.9 

38.5 

25.5 

38.5 

33.9 

33.8 

33.8 

27.7 

39.7 

39.5 

30.2 

28.6 

40.2 

36.9 

29.4 

27.5 

35.9 

20.6 

36.1 

④

8.8 

9.6 

8.5 

14.3 

9.8 

16.1 

9.9 

9.4 

7.5 

6.0 

10.0 

10.3 

10.6 

4.3 

4.0 

11.1 

8.8 

16.7 

7.4 

8.7 

8.9 

9.3 

12.5 

7.3 

14.5 

13.3 

5.1 

6.4 

15.4 

4.0 

10.7 

5.2 

100.0 
3.8 

11.3 

13.6 

10.3 

5.4 

12.0 

13.1 

11.8 

5.1 

13.4 

9.1 

⑤

3.2 

1.6 

4.1 

4.9 

4.6 

5.3 

3.1 

2.3 

5.0 

3.8 

2.8 

4.0 

7.1 

7.8 

3.6 

1.2 

2.6 

4.8 

5.6 

2.6 

2.1 

5.1 
2.4 

3.1 

2.6 

2.1 

2.9 

4.3 

5.2 

2.0 

4.8 

3.8 

2.5 

4.1 

3.2 

⑥

3.4 

1.9 
4.1 

14.3 

2.4 

2.0 

3.9 

2.2 

6.5 

5.0 

2.1 

11.1 

3.7 

1.9 

4.5 

5.6 

4.2 

3.0 

3.2 

4.4 

5.1 

2.1 

5.1 

0.8 

3.0 

2.6 

1.7 

2.9 

3.7 

7.8 

1.8 

4.4 

6.2 

5.9 

5.0 

2.6 

1.0 

3.6 
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満足 ② やや満足 ③ どちらともいえない

やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 無回答

⑩

①

④
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